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Textový záznam jednání Zastupitelstva městské 

části Praha 3 ze dne 11. 11. 2025 

 

Michal Vronský (starosta) 

Dobré odpoledne, dámy a pánové, já poprosím o zklidnění v sále. Dobré 

odpoledne. V zadních lavicích poprosím o zklidnění. Pane kolego, pane kolego, 

prosím o zklidnění. Budeme začínat osmnácté zasedání zastupitelstva. Dobré 

odpoledne ještě jednou. Je 15 hodin 1 minuta. Vážení členové zastupitelstva, 

vážení hosté, zahajuji osmnácté zasedání zastupitelstva městské části Praha 3, 

které bylo řádně svoláno a byli na něj pozváni všichni členové zastupitelstva. 

Podle prezence je na zasedání přítomna nadpoloviční většina členů a 

zastupitelstvo je tedy schopno se právoplatně usnášet. Zápis z minulého jednání 

byl pořízen v zákonné lhůtě a nebyly proti němu vzneseny žádné námitky. 

Vyhotovením zápisu z dnešního jednání pověřuji Štěpánku Šulcovou, pracovníci 

odboru organizačního ověřovateli zápisu z dnešního zasedání, pověřuji pana 

Filipa Nekolu, pokud jsem byl správně informován. Děkuji a Jana Maternu. 

Návrhový a volební výbor byl zvolen ve složení předseda Jan Materna, členové 

Michaela Schwarcová, Michal Papež a Pavel Musil. Z dnešního jednání jsou 

omluveni zastupitelé, pan Petr Venhoda, pan Filip Brückner a pan Jaroslav Ille. 

Vzhledem k tomu, že členové zastupitelstva obdrželi návrh programu dostatečně 

předem a měli možnost se s ním řádně seznámit. Není nutné návrh programu na 

jednání zastupitelstva podrobně číst. Přesto trvá někdo na čtení programu, nikoliv. 

Ještě upozorním, že z dnešního zasedání je pořizován audiovizuální záznam a 

nyní tedy otevírám naši diskuzi o programu a prosím o vaše připomínky, návrhy. 

Tak a jako první se hlásí kolega Rut. 

Ondřej Rut (místostarosta) 

Tak dobrý den. Já bych rád navrhl dodatečné zařazení bodu, který má název 

rekonstrukce sportovišť v základní škole Jeseniova Praha 3. Žádost o podání 
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dotace z Národní sportovní agentury. Já jsem včera na základě dohody v koalici 

posílal vlastně všem předsedům klubů avízo a vlastně už návrh tohoto materiálu 

k zařazení. Je to věc mimořádná, protože ten bod byl vlastně připraven na základě 

informací, čerstvých informací o vyhlášení výzev z Národní sportovní agentury. 

Takže je potřeba ho dále neodkládat a projednat ho na tomto zastupitelstvu. Už 

jsme to tady měli několikrát na pořadu jednání, tak věřím, že to pro nás nebude 

nová věc. Děkuju za podporu. 

Michal Vronský (starosta) 

Pane Nekolo, máte slovo. 

Filip Nekola (zastupitel) 

Děkuji za slovo. Jenom jsem chtěl upozornit na to, že mě žádný email doručen 

nebyl od pana Ruta, tak za koalici pro Prahu 3. Říkám jenom, že jsme to nedostali, 

ačkoliv nemám problém s tím, aby se tady ten bod projednal. 

Michal Vronský (starosta) 

Děkujeme za připomínku, další připomínku nevidím, takže si dovolím ukončit tu 

naši rozpravu a předám slovo kolegovi Maternovi, který nás provede 

odsouhlasením té změny. 

Jan Materna (zastupitel) 

Tak já děkuji za slovo, zdravím vás, kolegyně, kolegové a prosím teda o hlasování 

o pozměňujícím návrhu programu, který dal kolega Rut, rozšíření, bod číslo dvě, 

rekonstrukce sportoviště ZŠ Jeseniova Praha 3, žádost o dotace NSA můžeme 

hlasovat, prosím. Teď. 

Děkuji. 

Pro 31. Nikdo se nezdržel, nikdo nebyl proti, návrh byl přijat, takže nyní můžeme 

hlasovat o programu jako takovém, s touto změnou, kterou už jsme přidali, takže 

hlasujeme o programu jako takovém, prosím, hlasujeme. 

Děkuji. 
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Pro 31, proti 0. Zdržel se, nezdržel se nikdo, hlasovali všichni. Návrh byl přijat a 

vracím slovo předsedajícímu. 

Michal Vronský (starosta) 

Tak děkuji všem za schválení dnešního programu a můžeme se rovnou vrhnout 

na první bod, kterým tedy je připomínkování opakovaného veřejného projednání 

nového územního plánu hlavního města Prahy, tzv. Metropolitního plánu, jehož 

předkladatelem je pan místostarosta Pavel Dobeš. 

Pavel Dobeš (místostarosta) 

Tak děkuju, pane starosto, dámy a pánové, dobrý den. Já na první nebo v první 

řadě bych chtěl poprosit o spojení všech příspěvků tak, abych měl možnost v 

úvodním slově vám představit prezentaci, která vám byla rovněž rozeslána 

myslím, že dneska kolem poledního. Takže pokud máte možnost, tak můžete i 

sledovat ve svých počítačích a prezentace se týká vlastně již zmíněného 

opakovaného veřejného projednání, nového územního plánu nebo Metropolitního 

plánu. Já v téhle věci chci moc poděkovat celému zastupitelstvu za vlastně 

možnost svolání dnešního jednání, protože vlastně prvotní myšlenka začátkem 

tohoto roku byla, že by teoreticky projednání toho druhého veřejného projednání 

probíhalo v průběhu prázdninových měsíců, to byla debata, kterou jsme nějakým 

způsobem i komunikovali s hlavním městem, že to není nejvhodnější termín. 

Znamenalo by to, že by v podstatě povinně musely být svolávány zastupitelstva v 

průběhu července srpna, takže potom byl zvolen vlastně listopad. Termín, co se 

týče toho, tak proč je to mimořádné zastupitelstvo listopadové, je i z toho důvodu, 

že to samotné veřejné projednání je možné až po uveřejnění mapového podkladu, 

což se stalo 20. srpna a zákonný termín, kdy nejpozději je nutné předložit 

jednotlivé případné připomínky, je 3. prosince. Takže v tomhle tom období je 

potřeba, aby se sešla jednotlivá zastupitelstva všech 57 městských částí a pokud 

nějaké připomínky chtějí uplatnit, tak je musí uplatnit formou hlasování 

zastupitelstva konkrétní městské části. Co se týče samotného Metropolitního 

plánu, tak ten navazuje nebo respektive měl by nahrazovat stávající územní plán, 

který je platný někdy od roku 2000. Od té doby máme tento, řekl bych, poměrně 
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už starý dokument, který je změněn nebo upravován tzv. změnami územního 

plánu. 

Podstatným bodem, který byl schválen v roce 2012, došlo ke zrušení pořizování 

územního plánu a byl nahrazen v roce 2013 zadáním nového Metropolitního 

plánu. Ten byl zpracováván mezi lety 2013 a 2018, V roce 2018 došlo k 

projednání na úrovni tzv. dotčených orgánů. Tady v téhle věci je třeba říct, že 

dotčenými orgány, ať už je to primárně tedy, nebo hlavně ministerstvo pro místní 

rozvoj, ministerstvo životního prostředí, případně ministerstvo kultury, které 

dávaly své závazné stanoviska a jsou nepodkročitelnou podmínkou pro právě 

schválení takového dokumentu. Mezi lety 2018 a 2022 došlo vlastně k 

vypořádáním jednotlivých připomínek k zapracování do návrhu plánu a v roce 

2022 došlo k tzv. druhému kolu nebo k projednání, veřejnému projednání nad 

vlastně plánem, který byl také uveřejněn, který měl svůj mapový vlastně podklad 

na stránkách hlavního města Prahy a k tomuto se vyjadřovala městská část formou 

asi 48 připomínek, které se projednávaly na úrovni městské části. Ty jsme 

uplatnili, odeslali a vlastně mezi lety 22–25 došlo tedy k vypořádání a teďko tedy 

probíhá to tzv. třetí kolo nebo opakované veřejné projednání a následně by v roce 

2026 mělo v případě tedy vypořádání připomínek být vlastně finální kolo, tedy 

předložení na výboru pro územní rozvoj hlavního města Prahy, radě hlavního 

města a zastupitelstva, co se týče samotného harmonogramu, tak, jak jsem už 

uvedl, tím rozhodným významným termínem bylo 20. října. 

My rovněž získali ze strany hlavního města Prahy vypořádání těch našich 48 

připomínek a vlastně 20. 10. jsme měli možnost se podívat do toho 

Metropolitního plánu v tom mapovém podkladu, tak, jak tedy dneska i na 

webových stránkách je uveřejněn. Následně jsme požádali zástupce výboru pro 

územní rozvoj a pana předsedu o svolání mimořádného zasedání, to proběhlo 

30. října a na základě toho potom 3. 11. proběhlo jednání rady městské části a 

potažmo tedy dnešní zastupitelstvo rovněž upozorňuju na dva důležité termíny 

19. a 26. Pokud byste měli zájem, tak to opakované veřejné projednání bude 

rovněž vlastně zpřístupněno široké veřejnosti, a to tedy jak online, tak případně i 

možnost je vlastně osobní účasti v kempu nebo Institutu plánování a rozvoje na 

Albertově, a to v termínech 19. listopadu, 26. listopadu. 
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Tam předpokládám, že pokud byste měli zájem, tak je možné vlastně vidět ten 

představení toho plánu jako celku pro celé město a nejedná se tedy o jednotlivé 

území, ale o městské části, ale je tam vlastně sestava toho, jak to město se má 

rozvíjet, včetně dopravní infrastruktury, železnice, silnic, rozvoje města atd.. To 

znamená ten koncept toho plánu jako takového, tak, jak jsem uvedl, ten 

nejzásadnější termín je 3. 12. kde je vlastně zákonem určený termín na podání 

připomínek, což městská část musí učinit skrze portál občana nebo Pražana, 

pardon, a to po schválení, případně tedy dnešního zastupitelstva, se následně udělá 

s tím, že v tuhletu chvíli máme možnost uplatnit tři formy připomínek, tou první 

je vlastně připomínku vůbec neuplatňovat, to znamená, že vlastně nebude 

převedena do nového podání a pak je tedy možnost podat souhlas s novou verzí 

návrhu nebo uplatnit připomínku znovu. 

Co se týče toho, tak my se primárně máme vypořádávat s připomínkami městské 

části, které byly již uplatněny. Důležitá součást té informace je, že pokud nebyly 

uplatněny a nevznikla nová skutečnost, tak takovýmito připomínkám nebude 

vlastně bráno za zřetel. Je to z toho důvodu, že v podstatě se máme vypořádávat 

s odpověďmi, které město nám dalo k těm 48 známým připomínkám, k novým 

připomínkám nebude bráno zřetele, pokud nevznikly nějaké nové skutečnosti, 

které nebyly v roce 2022 známy. Stejně tak je důležité ještě zmínit, že kromě 

městské části mohou uplatňovat připomínky i všechny ostatní zájemníci ve městě, 

tedy majitelé pozemků. Myslím, že to bylo asi 40 000 připomínek, které vlastně 

v tom roce 2022 byly uplatněny, tak tady je návrh nebo respektive způsob 

vypořádání ze strany hlavního města, zjednodušeně řečeno, to, co je zelené, jsou 

návrhy ze strany hlavního města, jakým požadavkům vyhovět, když to řeknu 

zjednodušeně. Ty rozdíly jsou, že ano je vyhověno požadavku víceméně zcela, to 

aj je ano jinak to znamená, je tam nějaká forma jiného, řekněme, vypořádání, ale 

vlastně v duchu toho, co jsme po nich chtěli, případně tedy je tam ano jinak nebo 

ano částečně, případně tam je teda OK. Což znamená, že je v souladu s návrhem 

Metropolitního plánu. Naopak červeně jsou víceméně značky, kdy nebylo 

vyhověno našemu požadavku, to znamená, buď tomu nebylo vyhověno s ohledem 

na koncepční metodické důvody, ty silnější argumenty jsou NZ, což znamená, 
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není to v souladu s nadřazenou územně plánovací dokumentací nebo též známou 

jako zásady územního rozvoje hlavního města Prahy. 

A potom jsou tedy ty dvě poznámky NR a NDO, což v podstatě znamená, že je 

tady vysoká míra střetu s požadavky dotčených orgánů. To je to, co jsem 

zmiňoval, to se stalo vlastně mezi lety 2018 -2020 právě ty konkrétní ministerstva, 

anebo NDO, to je tedy případně přímo vlastně ve střetu s požadavkem, s 

uzavřeným stanoviskem nebo dohodou s dotčeným orgánem. Tak teď pojďme už 

na těch 48 připomínek, které jsme uplatňovali. Je třeba říct, že cirka 71 % našich 

připomínek bylo zapracováno kladně, to znamená, bylo jim vyhověno a ve 29 % 

případech tedy vyhověno nebylo. Na konkrétní čísla je to teda 34 připomínek bylo 

zapracováno a 14 bylo odmítnuto. My jsme po konzultacích vlastně se členy 

výboru a potom se členy v radě se rozhodli uplatnit osm připomínek s tím, že 

chceme uplatňovat pět připomínek, které se týkají lokalit nebo míst, kde nám bylo 

vyhověno, ale my chceme ještě nějakou vyšší úroveň detailů nebo zpřesnění. 

Potom v úvodu konkrétní důvody, proč tomu tak je. A naopak v případě třech 

vlastně připomínek se snažíme jakoby novou nebo jinou formu argumentace ty 

připomínky uplatnit znovu, byť jim už jednou nebylo vyhověno. Co se týče toho, 

tak máme dvě možnosti, máme možnost uplatnit zásadní připomínku, to děláme 

v pěti případech, to je za věc, která znamená, že zásadní připomínka musí být 

pořizovatelem individuálně vypořádána, zatímco v případě připomínek, to jsou tři 

připomínky, musí pořizovatel vyhodnotit, ale ne individuálně vypořádat. Stačí 

vlastně souhrnné vyhodnocení té samotné připomínky, to samotné 

připomínkování, jak jsem už uvedl, nám ze strany UZRU přišlo na úroveň 

městské části, bylo zpracováno i vlastně v grafické podobě s možností vlastně 

víceméně dání do zrcadla mezi tím, jak to vypadalo v roce 2022 a jak to vypadá 

v roce 2025. V těch návrzích té prezentace to potom bude jakoby lépe viditelné, 

jaký je vlastně stávající stav v zákresu ortofotomapy stávajícího územního plánu, 

v tom návrhu Metropolitního plánu roku 2022 a potom tedy v tom plánu roku 

2025, který je dneska na webových stránkách. A teď pojďme k těm konkrétním 

připomínkám, tady je první zásadní připomínka, kterou chceme uplatnit. Jedná se 

o lokalitu v oblasti Jarova, je to areál Inklemo, je to záležitost nebo území, které 
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bylo součástí vlastně transformační plochy nebo transformačního území 

Nákladového nádraží Žižkov. Byť je to pod samostatnou změnou. 

Možná si pamatujete, že jsme vlastně prošli poměrně dlouhou debatou a řekl bych, 

poměrně zásadní diskuzí i s hlavním městem Prahou s ohledem právě na 

problematiku umístění základního školství v roce 2022 vlastně v této lokalitě byla 

umožněná výstavba vlastně v celé té části bývalého areálu, to je vlastně vidět v té 

levé straně teďko toho návrhu. My jsme se snažili umístit základní školství nebo 

veřejnou vybavenost formou tedy potom případně základní školy nebo jiné 

veřejné vybavenosti. Nicméně tady ta studie s prvky regulačního plánu, to 

uváděla. Nám hlavní město Praha v této věci vychází vstříc, umisťuje tam, když 

to řeknu, tzv. žlutou šrafu nebo právě umístění veřejné vybavenosti. A ten důvod, 

proč chceme uplatnit nebo ještě zpřesnit tu problematiku, je, že v tuhle chvíli je 

tam vlastně ne plovoucí značka, je tam pevně vymezena plocha o velikosti 

5000 m². My bysme rádi. A vlastně i po diskuzi, kterou jsme vedli jak s hlavním 

městem Prahou, tak s investorem, respektive developerem v území majitelem, tak 

jsme chtěli, aby došlo ke rozšíření na 6500 m². Potom do budoucna bysme rádi 

vlastně tuto lokalitu přiřadili vlastně ke stávajícímu tým parku právě v ulici 

Habrova. A pokud tedy bude vlastně demografická křivka, to nějakým způsobem 

ukazovat jako potřebné, tak k umístění právě 18třídní základní školy v této 

lokalitě. To je věc, která si myslím, že je velkým posunem. Možná si pamatujete, 

že historicky ještě v těch návrzích se měla základní škola umisťovat do oblasti v 

Habrové ulici nebo mezi Habrovou a potenciálně novou Jarovskou třídu do oblasti 

lokality vlastně stávající nebo bývalé pumpy v Habrové. 

A myslím si, že tohle to jde jakoby správným směrem, nicméně rádi bysme 

uplatnili tu připomínku, aby ta plocha byla větší. Tak to je otázka Cetinu, ta druhá 

zásadní připomínka nebo respektive připomínka, pardon. V tom případě se jedná 

o prostupnosti z budoucího rozvojového nebo transformačního území pod názvem 

Florenc 21, která by měla být směrem na Prahu 3, do oblasti právě Krenovky a 

Příběnické ulice. V téhle věci my jsme uplatňovali tu připomínku o prostupnosti 

tímto územím již v roce 2022. Bylo nám vyhověno. Je dneska zakreslená v tom 

návrhu. To i vidíte, vlastně v tom teďko pravém, řekněme, v pravé části, to, kde 

ta žlutá plocha je budoucí železniční muzeum nebo plocha, která je dneska v 
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rukou Národního technického muzea. A my víceméně tady, potvrzujeme, 

víceméně chválíme hlavní město za to, že tady tu prostupnost dává a děláme to 

proto, že je určité důvodné, důvodná obava, že Národní technické muzeum, 

potažmo muzeum železnice nebo železniční muzeum, by nemuselo s touto lávkou 

nad tím územím souhlasit, proto vlastně se snažíme vyjádřit souhlasné stanovisko, 

aby tato lávka tady v lokalitě umisťovaná byla a dokázala nám zajistit vlastně 

možnost prostupnosti v oblasti Krenovky, Příběnické směrem právě do území 

Florenc 21, takže to je uplatnění připomínky a potvrzení stávajícího návrhu. Tím 

dalším návrhem je zásadní připomínka, která se zase vrací zpátky do oblasti 

Jarova, právě jsem zmiňoval tu oblast nejenom tedy Inklema, ale vlastně té bývalé 

benzínové pumpy v oblasti Habrové ulice. 

Pokud si vzpomínáte, tak na, v té studii s prvky regulačního plánu v té části 

veřejné vybavenosti právě v této lokalitě bylo vymezeno území, které bysme do 

budoucna rádi využili pro veřejnou vybavenost formou zdravotní a sociální 

vybavenosti. Takže my v této věci se snažíme vlastně upravit ten návrh. Tady 

můžete vidět vlastně, to je možná poměrně zajímavé, protože v té levé stráně 

vidíte víceméně prostou transformační plochu, v té pravé už naopak vidíte úpravy 

tak, jak jsme je vlastně řešili i s tou studií s prvky regulačního plánu. To znamená, 

vidíte tam vložený ten zelený kroužek, to je vlastně budoucí park, který ta studie 

v sobě umožňovala, dneska je tam vlastně napevno stanovený v územním nebo 

by měla být v případě schválení Metropolitního plánu a my bysme rádi do tohoto 

území umístili tzv. plovoucí značku, která by zakotvovala možnost umístění 

zdravotní a sociální vybavenosti, to tady vlastně píšeme, potřeba umístit 

zdravotně sociální vybavenost v lokalitě. 

Je to i z toho důvodu, že městská část dneska vlastní tu severní část vlastně, která 

přiléhá k Habrové ulici a pak je tam středová část, která je dneska v rukou Úřadu 

pro zastupování státu ve věcech majetkových. My si trošku slibujeme od toho 

umístění té plovoucí značky i možnost získání těchto pozemků buď zdarma nebo 

za levnější finanční prostředky. V případě tedy potom nějakým způsobem dražby 

nebo nějakým způsobem řešení, to je, to je záležitost, která vlastně je navrhovaná 

pro tu úpravu. Ještě si dovolím říct, že toto území je dneska pod tzv. vlastně 

fialovou šrafou, tedy tzv. podmíněnost budoucí plánovací smlouvy, a proto, a to 
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pro celý tento blok. Ještě to vysvětlím u jiné lokality, kde o to samostatně žádáme. 

Tím dalším bodem, který bysme rádi uplatnili a který byl vypořádán v roce nebo 

v tom od toho roku 22 doteď jako negativně ze strany městské, hlavního města je 

to problematika týkající se peší prostupnosti lokalitou Olšanských hřbitovů. 

My se domníváme, že tato, řekl bych, poměrně velká liniová bariéra v území, 

která vlastně brání prostupnosti severojižní, vlastně, víceméně v té srdci území 

Prahy 3. My bysme rádi, aby došlo k možnosti prostupnosti Olšanskými hřbitovy, 

a to jak severojižně, to znamená z oblastí Olšanské třídy, potažmo budoucího 

liniového parku do oblasti Vinohradské ulice. A stejně tak bysme rádi, aby do 

budoucna byla umožněna prostupnost vlastně z lokality Nákladového nádraží 

nebo oblasti Nagana do oblasti právě ulice Jana Želivského. To, proč je to takhle 

i s ohledem na to, že se vlastně míjí stávající židovský hřbitov, který je v té pravé 

dolní části, kde je to zcela zase i proti, řekl bych, pravidlům, které provozovatel 

nebo řekněme správce hřbitovů v tuhle chvíli má. V každém případě Olšanské 

hřbitovy jsou ve správě hlavního města Prahy. To negativní stanovisko bysme 

rádi zvrátili a umístili vlastně tady možnost prostupnosti, byť bych tady chtěl 

zdůraznit, že prostupnosti, klidně i režimového charakteru, to znamená třeba i v 

průběhu denních hodin a samozřejmě prostupnosti pro pěší, nebavíme se o tom, 

že bysme tady chtěli nějakou prostupnost pro cyklisty nebo koloběžky, prostě je 

to prostupnost pro pěší s nějakou formou uctít jakoby zachování piety a 

samozřejmě i s ohledem prostě na nějakým způsobem denní dobu. 

Určitě tady nikdo neplánuje na 24, 7 a otevření přes noc. Je otázka vlastně, jestli 

vůbec by o to byla ochota, ale hlavně to není to, co bysme v tuhle chvíli 

požadovali, tak to je uplatnění znovu této připomínky. Dostáváme se do 

připomínky v oblasti Balkánu. Tady dochází k určité úpravě v roce 2022. Tady v 

oblasti Balkánu byl Metropolitní plán navrhován, takže celá tato část území byla 

zakreslená jako sportovně rekreační plocha, tato plocha byla upravená na základě 

negativní připomínky ze strany majitele do podoby stávající, respektive protože 

stávající územní plán tam umožňuje zástavbu v ploše SVE, což je asi pět let stará 

nebo šest let stará změna. Možná již delší dobu. My jsme v téhle věci v situaci, 

kdy nový Metropolitní plán vlastně tuto plochu upravuje způsobem jako možnost 
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zastavitelné plochy s umístěním plovoucí značky o minimální výměře 5000 m² 

sportovně rekreační plochy právě v té červené rozvojové části. 

Pro nás je důležité, že v mezidobí začalo i jednání se zástupci nebo respektive se 

stávající majitelem, to je TJ Spoje nebo tělovýchovná jednota Spoje a máme 

dohodu mezi Spojema, mezi Sokolem a mezi potenciálním investorem proběhla i 

architektonická soutěž, která v tuhle chvíli ještě není veřejně dostupná nebo 

respektive zveřejnitelná, protože probíhá její finální vyhodnocení, ale vlastně 

zájmem je rozšíření v této lokalitě o těch 5000 m², vlastně nějaké sportoviště, 

které by v lokalitě bylo. Zároveň TJ Spoje deklarují, že za utržené finanční 

prostředky, které by dostaly od developera, tak dojde k obnově a rekonstrukci 

toho sportovního areálu stávajícího, který je poměrně ve velmi špatném a 

zanedbaném stavu. Ony si dlouhodobě stěžují na to, že nemají dostatečné 

množství finančních prostředků z celé řady důvodů, nicméně deklarovali, že 

vlastně ty prostředky budou vloženy právě do toho území i právě z toho důvodu 

je to architektonická soutěž, která se netýká jenom tohoto území, ale celé té 

lokality, včetně sportovišť. A právě i včetně kolegů od Sokola nebo ze Sokola, 

kteří tam mají nejenom tedy starou historickou sokolovnu, ale i vedle poměrně 

velký pozemek, na kterým by chtěli umístit multifunkční halu. 

Ta připomínka, kterou my tady uplatňujeme, se týká právě umístění vlastně 

plánovací smlouvy, to znamená té tzv. fialové šrafy. Zkusím vysvětlit. Stávající 

situace změn územního plánu byla spojená s tím, že pokud se měnil územní plán 

v nějaké lokalitě, tak bylo potřeba, abysme připravili plánovací smlouvu, která 

byla hlasována před samotným potom hlasováním té změny. V případě schválení 

Metropolitního plánu vlastně už bude platné, řekněme, to rozvojové 

transformační území s těmi parametry, které tam budou vedeny, ale budou mít 

tzv. zámečky, to znamená, budou vlastně podmíněny, že to území už má své 

parametry, ale ten investor nebo ten majitel nebo developer je bude moci využít 

jenom v případě právě uzavření a předložení plánovací smlouvy na úroveň 

hlavního města Prahy, potažmo stavebnímu úřadu. 

Takže my se tady v tuhletu chvíli snažíme umístit nebo respektive máme zájem o 

umístění plánovací smlouvy na tuto lokalitu tak, aby vlastně došlo k dohodě a 
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uzavření všech těch podmínek, které právě teďko jsou i v té architektonické 

soutěži další připomínkou, ta se týká textové části, tedy ne mapového podkladu. 

V téhle věci je to, řekněme, náročnější problematika, která se týká hybridní 

struktury, to jsou konkrétní části, vlastně struktury jednotlivých částí města v té 

hybridní struktuře vlastně ta textová část víceméně uvádí, že je možné poměrně 

zásadním způsobem zastavět v podstatě vnitrobloky nebo lokality právě kolem 

vlastně stávajících objektů, a to ať už garážovými stáními nebo nějakým 

způsobem jednopodlažními objekty, a to v uvozovkách poměrně extenzivně. My 

jsme tuhle připomínku uplatňovali tak, aby tomu nebylo možné, aby to bylo 

možné v případě jenom ve výjimečných případech. A ještě k tomu odůvodnitelně. 

Takže to chceme uplatnit znovu. Myslíme si, že v hybridní struktuře by se k tomu 

mělo přistupovat, řekněme, obezřetněji a mělo by se to umožňovat jenom jako 

šafránu. Proto tady vlastně dáváme to zdůvodnění, že chceme, aby docházelo k 

ochraně podílu nezpevněných ploch vegetace právě s ohledem na stávající 

hybridní strukturu blokové zástavby nebo zástavby v lokalitě. Uvidíme, jestli se 

podaří s touto novou argumentací uspět. Nicméně je to připomínka, kterou jsme 

již uplatňovali a nebylo jí vyhověno. Tím dalším bodem je připomínka, která se 

týká lokality mezi ulicemi Piterova a Ke Kapslovně, je to lokalita, která z velké 

části je dneska v majetku městské části nebo svěřena do majetku do správy 

městské. Jedná se o území, které je dneska zelenou plochou, kterou jsme i 

kupovali nějakým způsobem v exekuční dražbě historicky a naším zájmem je 

víceméně pozvednout stávající zeleň a chráněné druhy v dané lokalitě do podoby, 

kdy v ta lokalita bude mít, řekněme, vyšší úroveň nějaké ochrany i s ohledem na 

druhy, které se v dané lokalitě dají doložit nebo nacházejí zároveň. Vymezovali 

jsme tu mapu způsobem, který již dneska je nám znám, to znamená, 

nevymezujeme to území, kde je dneska lesní školka, potažmo kde je vlastně 

komunitní zahrada nebo sportoviště. 

Je to věc, kterou jsme komunikovali s kolegy z Odboru životního prostředí a s 

kolegou Bartkem, takže za to děkuju, za jeho, řekněme, komentář a vstup. A my 

uplatňujeme tedy víceméně připomínku, která navrhuje, aby došlo vlastně, 

řekněme, v tomto městském přírodním parku nějakým způsobem k povýšení 

parametrů této zeleně a nějaké vyšší úroveň ochrany. Uvidíme, jestli bude nebo 
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nebude vyhověno. Je to zase jiný způsob argumentace, který jsme uplatňovali 

před dvěma, před třemi lety v roce 2022. Nebylo nám vyhověno, teď jsme tedy 

zvolili argumentaci jinou. Uvidíme, jak bude zapracováno či případně odmítnuto. 

Tím dalším bodem je lokalita, která je kousek od toho, je to také oblast vlastně 

Pitterovy ulice a Kapslovny, je to oblast, která je v lokalitě známe jako Central 

park Praha nebo lokalitě, která dneska je v rukou společnosti Olšanská 

pozemková, je to lokalita poměrně dlouhodobě problematická s ohledem na to, že 

někdy od roku 2004 v této, v tomto místě se, řekněme, rozvoj toho areálu řešil 

jako celek, tedy celá ta část té podkovy dnešního areálu Central Parku, včetně 

toho vnitrobloku, nebo teoreticky do budoucna nebo historicky to měl být 

prostupný zelený vnitroblokový park, to se nakonec nestalo a tady v této lokalitě 

měla být umisťována sportovní vybavenost nebo tělocvična. 

To je známo už od roku 2004, 2007, kdy byly projednávány tyto věci na úrovni 

městské části. A my v téhle věci jsme požadovali, aby došlo ke změně té plochy 

ZVO nebo ZPS na právě sportovně rekreační vybavenost. V té věci nám úřad nebo 

hlavní město vyšlo vstříc. Dochází vlastně k rozšíření té žluté plochy, která 

vlastně dneska zasahuje i do té části právě dnešního areálu Olšanské pozemkové 

je vymezena textovou částí pod tou značkou 800/8212295. Zjednodušeně řečeno, 

každá takováhle značka má svoji textovou část, která v téhle věci přímo textově 

vymezuje velikost území a možnost jejího využití, zjednodušeně řečeno, bavíme 

se teďko tedy o území, které by do budoucna mělo být využito pro sportovně 

rekreační vybavenost. A tou připomínkou, kterou upozorňujeme nebo 

uplatňujeme, je, že bysme rádi do této textové části ještě do toho individuálního 

regulativu vložili omezení na dvě nadpodlažní nebo na dvě nadpodlažní právě s 

ohledem na umístění právě třeba nějaké tělocvičny nebo sportovního zařízení, tak, 

jak se historicky v letech 2004, 2007 o tom městská část s investorem bavila. 

A chceme dostát toho slova, které vlastně historicky naši předchůdci dali. S tím 

problém nemáme, ale máme problém v podstatě s umístěním nějaké 15 nebo 

vícepatrové budovy vlastně v té ploše ZVO, což by dneska už být ani možné 

nemělo, protože je to právě sportovně rekreační vybavenost, tak to je víceméně 

zevrubně k těm pěti připomínkám zásadních a třem připomínkám, co se týče toho, 

tak my máme i vypořádání všech zbývajících připomínek, které jsme probrali 
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poměrně zevrubně a detailně s kolegy na výboru pro územní rozvoj a s kolegy v 

radě. A v případě, že by tady byla nějaká ochota diskuze, tak samozřejmě jsme 

připraveni to ukázat, ale to nejzásadnější, co v tom tisku je, se týká těchto osmi 

připomínek, o které bych požádal, tedy otevřít debatu a případně tedy o jejich 

schválení, takže děkuji za pozornost a předávám slovo panu starostovi. 

Michal Vronský (starosta) 

Tak já poprosím, kdybychom se vrátili do režimu té diskuze, tak abysme viděli, 

kdo se do ní hlásí. A s technickou se hlásí kolega Matěj Michal Žaloudek. 

Matěj Michalk Žaloudek (zastupitel) 

Dobré odpoledne všem. Já jsem měl technický dotaz. Jenom tam je totiž u 

každého toho bodu napsáno uplatnit znovu. Jestli se nepletu, tak je to napsaný 

úplně u každýho, tak jenom jestli jsem to špatně pochopil, protože z toho 

textového, mluvního podání to znělo jako s některými vypořádání jsme spokojeni 

a nebudeme ji uplatňovat znovu. Tak jenom, jestli tohle může být ještě upřesněno. 

Pavel Dobeš (místostarosta) 

Zkusím vysvětlit. Já jsem to uváděl v té prezentaci, kde je možné připomínku 

znovu neuplatňovat, potažmo teda souhlasit anebo uplatnit připomínku znovu v 

tomhle tom případě je to uplatnění znovu je u těch tři plus nebo 5+3, takže tam 

vlastně uplatňujeme znovu a máte pravdu, že v tom jednom případě je to, je to 

souhlas s novou verzí návrhu, to znamená vlastně s tím, co se týká té prostupnosti 

v oblasti Příběnické, takže to je oblast vlastně mezi tím muzeem, tak tohle je věc, 

která jenom potom zaškrtnutím toho konkrétního místa, tam nám vyšli vstříc a 

vlastně my budeme souhlasit. Tak souhlasím. 

Michal Vronský (starosta) 

Tak děkuji za vypořádání připomínky. Pohledem konstatuji, že nikdo další není 

přihlášen do diskuze. Takže ne, tak kolega Žaloudek ale ještě předtím s faktickou, 

pan zastupitel Mikuláš. Ne, dobře, tak vy se hlásíte s příspěvkem, ale nejprve tedy 

pan zastupitel Michal Žaloudek. 
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Matěj Michalk Žaloudek (zastupitel) 

Děkuju za slovo. Tak já jsem se primárně přihlásil, protože jsem se bál, že se 

uzavře rozprava k nejdůležitějšímu dokumentu tohoto volebního období aniž by 

se kdokoliv vyjádřil, což by mi připadalo trošku nevhodný. Takže nějakou otázku 

jsem si zapsal, tak ji položím. Teďka mě z toho nejvíce asi zaujaly nebo do nějaký 

míry překvapily dvě témata z toho, co bylo vznesený. Jedna z těch věcí je ta 

zastavitelnost vnitrobloků. Chápu, že to je možná spíš metodická věc, ale chtěl 

jsem poděkovat za to, že ta připomínka tam je, že na ní trváme a doufám, že na ní 

budeme trvat dál. Myslím si, že to je systematicky pro celý město docela zásadní 

věc, která může mít spoustu negativních důsledků, pokud, pakliže by o tom ta 

debata nebyla vedena. No, a dotaz se týká, mě zajímá ten vývoj ohledně té změny 

územního plánu, pardon, tak teď už je to nějaká změna v návrhu metropolního 

plánu na Balkáně. 

Na těch pozemcích TJ Spoje. Vy jste, pane místostarosto, zmiňoval, že se tam, že 

tam je nějaká v běhu nějaká a architektonická soutěž, tak jsem se chtěl zeptat, 

jestli bych o ní někde mohl najít víc a případně jestli jsem přehlídl nějaký 

schválení nebo schválení, asi ne. Vzhledem k tomu, že nejsme zadavateli, ale 

nějakou informaci o tý probíhající soutěži, případně jejím zadání v poradních 

orgánech rady nebo zastupitelstva. Protože si myslím, že to, ono se nám to trošku 

všechno....Tím, jak je ten dokument metropolního plánu velkej, tak ono se tam 

schová leccos. Myslím, že jenom ti, kteří tady mají čas u toho sedět jako uvolnění, 

tak se dokážou věnovat jednak té každé věci. Pro nás je to ostatní trošku všechno 

letem světem, ale tady si myslím, že by možná potenciálně mohlo hrozit 

podcenění významu zastavitelnosti takhle velké plochy. 

Já jsem zaslechl, že jste zmínil, že požadujeme tu tzv. fialovou šrafu, to znamená 

podmínku plánovacích smluv, což si myslím, že je správný, jenom jsem to v tom 

grafickým podkladu nerozklíčoval. Tak jenom možná a předpokládám, že nebudu 

jedinej, tak jenom, jestli byste nám ukázal, jak ta fialová šrafa, která znamená 

podmínku plánovací smlouvy, vypadá a pak teda ještě, jestli nevíte něco více nebo 

jestli můžete víc říct o té studii, o té soutěži architektonické, případně třeba, kdy 

se dozvíme její výsledky a jestli s ní bude seznámen výbor, případně já si myslím, 
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že se to týká teda i komise pro dopravu a samozřejmě životního prostředí, takže 

příslušné poradní orgány. Myslím si, že pro tu plochu já tam vidím tu velkou 

žlutou plochu té sportovní vybavenosti, ale tam bude chybět mnoho a mnoho další 

jiné vybavenosti. Tak se chci zeptat, jestli tohle to bylo tématizováno, aby tam lidi 

vůbec měli kam jít do školky, kde nakoupit a tak dál. 

Michal Vronský (starosta) 

Pan kolega Dobeš bude reagovat rovnou. 

Pavel Dobeš (místostarosta) 

Jestli můžu takhle reagovat a potom na každý ten další příspěvek zase zkusím 

velmi rychle. Co se týká té otázky té hybridní struktury a té textové části, tak to 

souhlasím, že jsme v téhle věci vlastně už tu argumentaci nesli a vedli. Jenom 

jedná se o záležitost, která v podstatě textová část v podstatě říká, jaké jsou 

podmínky pro danou konkrétní lokalitu. Myslím si, že je důležité zmínit, že 

vlastně ta textová část potom následně ještě prochází vlastně při tom 

schvalovacím procesu vždycky návrhem nebo sledováním nebo rozhodovacím 

parametrem. V tuhletu chvíli tedy odborem výstavby nebo stavebním úřadem a 

myslím si, že je důležité, aby to zpřesnění tam prostě v sobě nějakým způsobem 

bylo ve vyšší míře detailu, protože se nám historicky ukazuje, že zejména v těch 

oblastech, kde se dneska bavíme o tzv. stabilizovaných územích, tak tam, 

řekněme, výkladová praxe je potom významně odlišná a někdy, řekl bych, 

využívána až zneužívána, takže proto jsme se chtěli nějakým způsobem k této 

věci trošku vyhnout a dávat tam ten důraz na ten vyšší detail právě v té textové 

části. To se týká toho Balkánu. Tady si tedy dovolím v podstatě poprosit, jestli 

možné se podívat do Metropolitního plánu, jestli ho máš otevřený, tak důležité je 

tam záložka, která nahoře je Z01, jedna, je to oblast nebo respektive v té mapě se 

objeví potom jednotlivé tzv. fialové jakoby území, jsou to právě území, které jsou 

podmíněny plánovacími smlouvami. Je to záležitost, která se týká primárně 

území, na kterých vlastně se, nebo jsou to území Nákladového nádraží Žižkov, 

Inklema v Habrové, potažmo, potažmo Cetinu. A my bysme rádi, aby v té oblasti 

dneska je transformační území, které je pod číslem 411, v oblasti Balkánu došlo 
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vlastně, aby tato červená šrafovaná oblast byla rovněž, jako když to řeknu za 

fialověna, a tím pádem vlastně podmíněna tou plánovací smlouvou. Ta smlouva 

sama o sobě potom umožňuje městské části, potažmo hlavnímu městu vymezit 

nějaké podmínky, jakým způsobem se bude rozvíjet metropolitní plán. Dneska 

uvádí v tom, v té lokalitě i co se týká, řekněme, množství hrubé podlažní plochy, 

potažmo maximální výšky, to je vlastně ta regulace výškové hladiny, která zase 

je vidět v té oblasti Z02, to jsou ty tzv. čtverečky s těmi černými čísly. Tam jenom 

upřesním, že ta černá čísla jsou čísla, která jsou dneska stávající budovy, červená 

čísla jsou případně jakoby výškové hladiny nové a modrá čísla jsou vlastně, které 

se změnily na základě jakoby jednotlivých zájemníků v území, to znamená ne 

městské části. Takže je to jenom vlastně ta výšková hladina i dneska umožňuje 

nějakým způsobem konkrétní využití jenom vlastně pro vysvětlení v té Olšanské 

pozemkové, tam je dneska právě třeba umístěna černá, černé číslo 15tipatrové 

budovy, ale to je proto, že tam dneska již 15. patrová budova je. A právě my i z 

toho důvodu bysme rádi to zpřesnění v té textové části na ty dvě podlaží v té 

sportovní vybavenosti. Tak nevím, jestli se mi podařilo zevrubně, jo, k té soutěži. 

Soutěž je v tuhletu chvíli ve spolupráci, když to řeknu, majitele pozemků TJ Spoje 

ve spolupráci se sousedy, protože ta oblast má dva vlastníky, a to je Sokol a TJ 

Spoje. Investora, se kterým vlastně TJ Spoje jednají a městské části je to 

architektonická soutěž, když to řeknu, uzavřená, ale podle pravidel České komory 

architektů. A výsledky předpokládám, že budou cirka do měsíce známy, budou 

představeny na výboru pro územní rozvoj. Budete s tím seznámeni, s tím, že se 

na základě toho ještě bude vstupovat po tom jednání s konkrétními vlastně, 

řekněme, realizátory, architekty, to znamená, jsme na tom začátku a určitě jak 

výbor, tak případně další orgány městské části v té věci budou informovány. A 

zároveň naším hlavním cílem je, aby došlo k výrazné obměně stávajícího stavu té 

lokality. Já rozumím tomu, že na jedné straně TJ Spoje potřebují nějaké finanční 

prostředky na, řekněme, obnovu té stávající sportovní vybavenosti, která už je 

poměrně ve velmi dezolátním stavu. Zároveň i s ohledem na nějaké nedoplatky 

nebo historické problémy, co ten zapsaný spolek měl, tak nemůže dosáhnout na 

dotace. A zároveň zase oni nechtějí nebo nad rámec toho nechtějí pozemky 

prodat, to znamená, my chceme změnu v tom území a potřebujeme tomu najít 
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nějakou variantu kompromisu všech aktérů v tom území a zároveň vnímáme, že 

sportovní vybavenost na městské části Praha 3 je potřeba. V téhle lokalitě si 

myslíme, že má svoji, své opodstatnění a správnosti tam umístit. 

Michal Vronský (starosta) 

Děkuji za odpověď, zevrubnou odpověď na dotaz. A nyní by měl být přihlášen 

pan zastupitel Mikuláš. 

Mojmír Mikuláš (zastupitel) 

Dobrý den. Já jsem si taky říkal, že je to takový dokument, který si zaslouží určitě 

se minimálně jednou přihlásit a okomentovat. Chtěl bych v zásadě říct, my jsme 

tady opoziční, často samozřejmě tady nějak halekám, ale zrovna v tomhle tom 

případě myslím, že bylo udělaný spoustu práce. Já teda osobně jako hlavně 

vnímám teda, že ty původní připomínky byly dávaný teda v roce 2022. Vím, že 

jsem s nějakejma asi ani nesouhlasil atd. ale respektuju, že byly nějakou většinou 

přijaty. A když už jsme jednou dali, tak vnímám i nějakou potřebnou kontinuitu z 

hlediska tý městský části, proto jsem ani při projednávání na územním rozvoji 

teda jsem ty návrhy podpořil. Ač prostě se tam objevujou věci, který říkám, z 

historicky, jsou tam nějaký cyklogenerely a podobně, věci, s kterýma jako 

nesouhlasím, ale říkám, tady bylo udělaný jako spoustu práce a bylo to dohodou 

a musím říct, že i pan místostarosta, včetně celýho odboru, teda tomu nechali 

hodně práce a měli jsme možnost se k tomu vyjádřit, takže já to, ty podmínky 

podpořím. 

Ale k těm konkrétnostem mě jako skoro blbý to říct, protože teďka tu konkrétnost, 

protože jestli je tady někdo za dlouhá léta, který je názorově vždycky absolutně 

někde jinde, nejsem já, tak je to pan Žaloudek, myslím, že on to vnímá taky tak, 

je to v celospektrální, nicméně v tomhle konkrétním případě, a je mi svědectví i 

jednání na územním rozvoji, jestli mi tam něco z toho znepokojilo, tak to byla 

právě taky ta situace na těch Spojích. Je to daný asi u mě trochu tím, že mě prostě 

ta nějaká, řeknu v uvozovkách, likvidace sportovišť za posledních 30 let, která 

nastala v rámci Prahy jako je hrozně líto a přijde mi, že jsme třeba tady, jo, když 

tady vezmu tady někde u tý Piterova atd. zeleň a žáby, tak tam jsme jako máme v 
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tom návrhu jasně daný vyšší úroveň ochrany zeleně a žab. Potenciálně. Vím, že 

to říkám volným způsobem a jako trochu to na mě působí, že za to sportoviště, 

jako nevím, jestli bylo, jestli se bojuje úplně dostatečně, dostatečně stejně a vím, 

že jsem to říkal, zase probírali a pan místostarosta mi odpovídal, já jsem se ptal 

na nějaký garance, že jo, toho, jestli opravdu, když už se tam pustí nějaká část 

míst, můžu si prodloužit příspěvek nebo.... 

Jo. Děkuju. Když už se tam pustí nějaká jako výstavba na nějaký garance, teda to, 

že ty finanční získaný prostředky opravdu budou reinvestovaný teda do toho 

sportoviště, pak tomu samozřejmě jako rozumím. A je to, protože když není jiná 

cesta ty zanedbaný sportoviště tam nějakým způsobem sanovat, tak rozumím 

týhle cestě, ale nevím, jestli jsem byl jako přesvědčenej, že to tak určitě jako je. 

Vím, že tam máme ten zámeček, vím, že tam je ta podmíněná plánovací smlouva, 

ale asi se budu hrozně přimlouvat na to, aby si to místo pan místostarosta bral za 

své, hrozně to hlídal, abychom, a kdyby to nedopadlo, tak ho budu hrozně jako 

kritizovat, že to, že to neohlídal nebo nevím jako co k tomu mám říct. Fakt třeba 

vidím, jak je ta plocha třeba zastavitelná, fakt zasuhuje a ne, kdo to tam jako 

znáte? Asi teda samozřejmě teda vím jako kdo, ale tam samozřejmě i to stávající 

hřiště Spojů, tak tam pod ním bylo to fotbalové hřiště někdy před 12 lety 

vybudovaný. 

Jo, jo, byla tam někdy udělaná jako, jo, nová tráva z nějakejch dotací atd. teď je 

to tam jako zničený, prostě myslím si, že těch příběhů tam prostě v té lokalitě, v 

lokalitě jako znám, znám hodně a úplně jako důvěru k tomu, že to dopadne. No, 

tak jestli mě třeba pan starosta chce nějakým způsobem ještě ubezpečit, že se to 

pohlídá. Nevím, jestli. Nemyslím si, že tam můžeme dát asi nějakou další 

připomínku tady do těch věcí, který přišly, prošly schvalováním, jak radou, tak 

územním rozvojem, ale pořád z týhletý lokality mám trošku obavu. 

Pavel Dobeš (místostarosta) 

Jestli mohu aspoň zkusit nějakou míru, řekněme, informace a ubezpečení. To, co 

teďko vidíte, je stávající územní plán, to znamená, to je dnes platné, to je stávající 

situace, to znamená, jenom bych chtěl, aby tady nevznikl dojem, že my měníme 

něco, co by dneska mohlo být sportovní rekreační plochou na zastavěnou plochu. 
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To je jenom důležitý, aby tady nezaznělo, nebo aby tady tohle je záležitost, která 

je dnes platná. Pokud by dneska někdo přišel s návrhem, že chce na této ploše 

stavět, přišel s potřebnou dokumentací, tak může na odbor výstavby nebo 

Stavební úřad prostě s žádostí a vysoce pravděpodobně, pokud by požádal o 

souhlas s územním plánem, tak by ho získal, byl by platný pravděpodobně dva 

roky a mohl nějakým způsobem do budoucna žádat o povolení záměru a výstavbu, 

tak to jenom jakoby na stávající stav. Kde je určitý rozpor, je v tom, že v roce 

2022 při tom návrhu tato lokalita, která byla sportovní plochou, byla rozšířena 

právě i na tuhletu plochu SVE. 

Jestli si pamatujete dobře, tak my jsme v té době vlastně víceméně dávali i takový, 

řekněme, pozitivní soulad nebo poděkovali jsme hlavnímu městu, že touto cestou 

se vydává a že vlastně mění tuto plochu. A důležité je, že mezi lety 22, 25 bylo, 

došlo k vypořádání. Stávající vlastníci se v té věci odvolali, respektive dali svou 

připomínku a bylo jim dáno zapravdu, to znamená, bylo jim vlastně v tom návrhu 

umožněno, aby ta plocha se stala nějakým způsobem transformační plochou, 

která, pokud můžu poprosit Lado, vám ukáže ten stávající stav vlastně toho 

návrhu Metropolitního plánu, tak možná to nebude tak jednoduchý, já to tady 

vidím před sebou. Ta plocha se, když to řeknu, zvětšuje co do plochy, zároveň je 

do ní umístěna plovoucí značka, která vymezuje minimální výměru 5000 m² 

sportovně rekreační plochy, která může například formou nefinančního plnění být 

vybudováno hřiště, které případně může být dáno veřejně přístupné nebo městské 

části. 

Tohle je ten návrh a důležitá věc je to, co tam chceme nad rámec. To je ten 

zámeček, to je ta plánovací smlouva. Pokud bysme neuplatnili tuto připomínku, 

tak vlastně ten stávající návrh je to, co Metropolitní plán v sobě má, anebo kdyby 

neprošel Metropolitní plán, tak se vracíme k ploše SVE, zastavitelné ploše bez 

jakékoliv nutnosti tedy smlouvy. Tak jenom jakoby to je faktický stav. Druhá věc, 

my se zástupci TJ Spoje i se Sokolem jsme v aktivní komunikaci právě i z toho 

titulu jsme přistoupili k možnosti vlastně spolupráce na té soutěži a obě dvě nebo 

všechny tři subjekty od nás jako od městské části velmi jasně slyšely a ví, že 

chceme, aby utržené finanční prostředky z prodeje těchto pozemků pro případnou 

zástavbu, aby byly jakoby využity na rozvoj a rekonstrukci toho území. 
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Vymahatelnost tohohle může být nějakou formou memoranda, případně nějakého 

příslibu, asi to není smluvní možnost, že to je nějaké soukromé vlastnictví Spojů, 

ale zároveň ze strany všech těch aktérů tohleto jednoznačně zaznělo. A i proto 

chceme, aby tam ta architektonická soutěž přímo vymezila nejenom to stavitelné 

území, ale i ty budoucí sportoviště, na kterých chceme tu shodu, stoprocentní 

území nebo garanci nedostaneme. Na druhou stranu já mám dneska nějakou míru 

ujištění, která jde významně, řekněme, lépe tím směrem, který je odlišný od toho 

stávajícího stavu, který je prostě za mě teda zcela nepřijatelný a dlouhodobě 

neudržitelný a souhlasím s tím, co jste říkal, já sám sebe budu sledovat v tom, aby 

tady ta oblast byla významně, řekněme, proměněna a dala možnost vlastně 

sportovní vybavenosti a hlavně významné rekultivace a rekonstrukce, protože ten 

stávající stav je prostě strašnej. 

Michal Vronský (starosta) 

Děkuji za zodpovězení dotazu a dalším přihlášeným je pan zastupitel Hoffmann. 

Robert Hoffmann (zastupitel) 

Dobré odpoledne, dámy a pánové. Moje otázka se týká Jarovské třídy. Jestli 

jenom zrekapituluji, jestli si dobře pamatuju, tak v roce 22 magistrát schválil 

studii, na kterou se hrozně dlouho vyšívalo pro ostatní. Připomenu. Jarovská třída 

je spojka mezi nově developovaným nákladovým nádražím a Českobrodskou, 

která se tam dotkne celýho Horního Jarova. A ta studie, která byla schválená, teď 

v podstatě čeká na Metropolitní plán, aby pak mohly být prováděny návazné 

kroky. Jestli tomu dobře rozumím, v jaké jsme teď situaci? Ptám se kvůli tomu, 

že zvláště tam, jak jste zmiňoval, Inklemo, tedy místo, kde jsou naproti paneláky, 

pumpa. Jestli si to dovedeme představit, tak tam všechna ta družstva, která v těch 

panelácích bydlí, mají pocit, že s nimi o té Jarovské třídě, která povede nejblíž 

právě jim téměř pod okny, nikdy nikdo pořádně nejednal. 

Takže ještě jednou otázka má dvě části, jednak to, že teď je ta studie schválená 

magistrátem, chválí se Metropolitní plán znamená, že se ta Jarovská třída začne v 

dohledné době stavět. Ty odhady byly 5–10 let. A nebo je do toho ještě možné 

nějak vstupovat? 
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Pavel Dobeš (místostarosta) 

Dovolím si to okomentovat, není to tak jednoduché. Takže zkusím to od 

stávajícího stavu. Teď jsme v situaci, kdy došlo ke změně Z2600. Součástí této 

změny byla i otázka dopravní obslužnosti, která vymezovala v tom území i 

možnost umístění nejenom tramvajové trati, ale i liniové infrastruktury. V tomhle 

případě silniční komunikace, potažmo známé jako Jarovská třída. To dneska je již 

ve schváleném stávajícím platném územním plánu a zároveň my jsme žádali, aby 

tato liniová infrastruktura byla ve formě tzv. VPS nebo veřejně prospěšné stavby, 

to ve stávajícím územním plánu. Obě dvě tyto věci se odráží. A možná, jestli 

poprosím Lado, jestli jo, už to tady vidím, takže to vidíte i vy. Toto je vlastně v té 

záložce Z04, což je vlastně dopravní infrastruktura, případně veřejné prospěšné 

stavby. Tak tady vidíte, že se zrcadlí stávající územní plán v novém 

Metropolitním plánu, to znamená, tady vlastně vidíte v té oblasti právě napojení 

na případný budoucí vnitřní okruh, který jde z Prahy 10, vlastně přes, když to 

řeknu území Prahy 9 nebo pod vrchem Tábor a potom ty portály potom směrem 

na, na část vlastně Prahu 9 na Spojovací, a to napojení na Českobrodskou je 

vlastně v té oblasti jakoby za areálem Auto Jarov. Tady to vymezení je vymezení, 

je tam jak tramvaje, tak hlavně i teda Jarovské třídy, tím pádem je tady, řekněme, 

lokalita nebo území, které do budoucna umožňuje výstavbu této liniové 

infrastruktury. 

To ovšem neznamená, že se zítra začne stavět. My jsme teďko ve fázi nebo hlavní 

město jakožto budoucí případný investor je ve fázi jenom vlastně té studie, která 

je asi čtyři roky stará. Od té doby hlavní město nepokročilo v přípravě a teprve až 

následně tedy asi odbor investic nebo ano, investiční odbor hlavního města, pokud 

by přistoupil k naplánování této liniové stavby, tak by musel vlastně najít 

projektanta, namalovat, projednat v té věci projednání ta VPSka je víceméně 

výhodná pro získání pozemků, ale nikoliv proto, aby získal povolení, povolení 

záměru, byť v tomhle tom případě to tedy bude na tom specializovaném 

stavebním úřadu, tedy tom desu, a teprve, až bude mít povolení, tak může k 

samotné výstavbě za mě dříve než za 5–8 let to nebude. 

Michal Vronský (starosta) 
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Taky děkuji za dotaz i odpověď a prosím dalším přihlášeným do diskuze je pan 

zastupitel Michal Žaloudek. 

Matěj Michalk Žaloudek (zastupitel) 

Tak děkuju za slovo. Teď doufám, že mě Pavel neodpověděl na něco, na co jsem 

se ptal, aby jsem se zeptal znovu, abych nebyl za blbce, že to říkal, ale já jsem se 

chtěl zeptat na to zapojení městské části do toho probíhajícího procesu do té 

soutěže na Balkáně. Pochopil jsem, vydedukoval jsem, že nemáme zástupce v 

porotě, tak to do toho nebudu šít, ale zajímalo mě, kdybychom mohli být 

seznámeni s těmi výsledky a případně, jaká je další role městský části v tomhle 

tom? To, že po vedete jednání, to je mi jasný, ale mě vlastně asi zajímá, jak to 

bude vypadat nebo jak budou vypadat ty výsledky. Já jsem teda na stránkách ČKA 

tu soutěž nenašel, ale v tom to může být problém u mě. A případně teda, jestli se 

to projednávalo i v našich komisích nebo výborech. Já jsem vytipoval to jedno 

téma, který mě zajímá. Myslím si, že pan Mikuláš může být, podle, jestli čtu 

správně tu plánovací dokumentaci já, tak si myslím, že může mít, může být klidný 

z hlediska sportovní vybavenosti, ta si myslím, že v té lokalitě bude jenom 

vzkvétat. 

A já jsem se vysloveně ptal předtím na tu ostatní vybavenost, to znamená nějaká 

školská, obchodní nebo prostě živej parter, jakákoliv jiná než sportovní. Ta si 

myslím, že zrovna tam opravdu chybět nebude, ale já se bojím spíše toho, že se 

tam přistěhuje nějaký kvantum lidí. A kdo to území znáte tak anebo se podíváte 

na mapu, tak vidíte, že v okolí toho příliš není, když už ta, která jižně od toho je 

sídliště Jarov nebo Chmelnice a tam taky příliš jako obchodů, kam by se člověk 

zašel. Takže já se bojím, že tady bude fungovat ten, aby to nedopadlo tak, jak si 

myslím, že ne úplně pozitivně dopadlo to zelené město přes, přes silnici, kde si 

člověk může teda nakoupit maximálně v tom Albertu, nebo co to tam je, ale jinak 

tam není ani kavárna, vůbec nic a v Kauflandu, pardon, tak to je tohle. A chtěl 

jsem se zeptat, možná zase moje opomenutí. Já se snažím najít email s tím, jak 

bude znít to usnesení, o kterém budeme hlasovat, tak jenom, jestli můžete možná 

říct něco k tomuto, osm připomínek jsem si pročetl, ale vlastně by mě zajímalo 

to, pro co budu konkrétně zvedat ruku. Děkuju. 
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Pavel Dobeš (místostarosta) 

Tak dovolím si odpovědět odzadu. To usnesení v tuhle chvíli vlastně uvádí ty 

jednotlivé připomínky 1–8, to znamená teda 5+3, pět zásadních připomínek, tři 

připomínky, zároveň v tom dokumentu je vlastně v té textové části příloha, která 

vždycky říká konkrétní vyjádření a odůvodnění, takhle vlastně ta připomínka 

nebo těch osm připomínek bude doplněno textově a bude doplněno o vlastně 

mapový podklad v tom dokumentu v onlinu. Si myslím, že dokonce je i jakoby 

neveřejná část přílohy, kterou když si člověk rozklikne, tak je tam vidět všech 

těch 48 připomínek, včetně těch pěti, které uplatňovat chceme, včetně toho, a je v 

té prezentaci to bylo i vidět. Já to jenom možná zkusím, jestli Lado, mi ukážeš 

jednu z těch připomínek, jak bude vypadat vlastně v tom portálu Pražana, tak 

vlastně ta připomínka, jak bude uplatňována, tady, je teda v usnesení a pak bude 

existovat textová část a mapový podklad, takhle vlastně bude ta připomínka, bude 

vždycky vyjádření, připomínka k lokalitě a bude tam text, vyjádření, odůvodnění 

a mapový podklad. To je vlastně takhle bude vypadat všech těch osm připomínek. 

A takhle budeme dávat jakoby přes ten elektronický portál. Odpověď, co se týče 

k soutěži, my v soutěži máme účastníka. Účastníkem, když to řeknu v nezávislé 

nebo závislá část poroty má za městskou část jednoho a je to paní Arch. 

Kolaříková, já jsem, jestli se nepletu, náhradníkem. Ten důvod, proč tam máme 

paní architektku, je i s ohledem na to, že jsem chtěl, aby tam byl, řekněme, větší 

důraz na expertní pohled, prostě někoho, kdo vlastně třeba tu lokalitu vnímá jako 

místo, které je potřeba vnímat, řekněme, citlivě, v daný lokalitě s rozvojem na 

okolí. Zároveň jsou tam zástupci jako expertů myslím, že za TJ Spoje i za Sokol. 

A takže my máme, my víme, co se v ní jakoby v tuhle chvíli děje a jak jsem řekl, 

o výsledcích výbor bude informován hned, jak to bude možné. A co se týká toho, 

tak v obecné rovině jsem, jestli se nepletu, jak kolegy z rady, tak ale hlavně tedy 

členy i výboru informoval, že takováto soutěž se bude konat a připravovat a 

výsledky ukážu.  

Michal Vronský (starosta) 

Tak děkuji. A dalším přihlášeným je pan zastupitel Robert Hoffmann. 
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Robert Hoffmann (zastupitel) 

Děkuji jenom krátce. Tam bude spousta subjektů stavět, když si představíme my, 

může mít zájem tam, kde je ta pumpa, tak udělat nějakou hezkou sociálně 

zdravotní strukturu. Nebo parkoviště pro Novou trojku. Naproti Finklemu bude 

dvojice subjektů stavět obytnou zónu. Je to časově nějak koordinovaný, protože 

tam všude je to n/a tak, aby jeden tam nepostavil domov pro seniory a druhej mu 

ho nepotunelovával nebo nezbořil. Jestli rozumíte tý otázce.  

Pavel Dobeš (místostarosta) 

Územní plán, ani Metropolitní plán v sobě nemá etapizaci, to znamená, žádná 

časová osa, kdy může být jakékoliv území jako otevřeno, nemá. To, ta etapizace 

může být daná právě tou plánovací smlouvou, obě dvě ty území budou pod 

plánovací smlouvou, takže to je to místo, které může teoreticky na to vázat. Já 

bych se tolik nebál, že by veřejná vybavenost byla ve všech lokalitách a bylo jí 

moc. Já budu rád, když v té severní části Inklema bude umístěno základní školství, 

tak, jak jsme předjímali, a v té dolní části bude sociální zdravotní vybavenost. Pro 

nás to dává logiku, protože za prvé, je to dál od Jarovské třídy, je to dál od nějaké 

dopravní tepny, je to, řekněme, i lépe vymezené území bezpečnější, jakoby 

lokalitě s těžším hlukem a s vyšší bezpečností jako takovou. Druhá věc je tam 

možnost připojení ze stávajícího Team parku v Habrové ulici, to znamená i 

vlastně s možností venkovního sportoviště přilehlého ke škole, naopak v té dolní 

části území v Habrové by ta sociální zdravotní povinnost dávala nám logiku, 

protože my už tam máme jeden vlastně pečovatelský dům, který vlastně by 

teoreticky hned na, jakoby přes park mohl být doplněno nějakou druhou 

infrastrukturu podobného typu. 

Ale neumíme to časově zajistit v metropolitním plánu to nejde. 

Robert Hoffmann (zastupitel) 

Ale šlo mi o to, aby ten... Soukromník bude vždycky mnohem rychlejší, došlápne 

si na to. Jestli se alespoň koordinuje to, že já si to tam postavím, ten soukromník 

to tam postaví a někdo mu tam za dva roky na to začne dělat obrovskou dopravní 

stavbu. 
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Michal Vronský (starosta) 

Teď jsme mimo jednací řád. Tak řekněme, že to byla faktická, podle mě to doptání 

bylo a kolega Dobeš na to zareaguje. 

Pavel Dobeš (místostarosta) 

Pokusíme se o to, aby ta koordinace proběhla. 

Michal Vronský (starosta) 

Tak také děkuji a nyní tedy s dalším příspěvkem pan zastupitel Michal Žaloudek. 

Matěj Michalk Žaloudek (zastupitel) 

Jo, děkuju ještě jednou za slovo. Já jsem se chtěl zedat ještě na jedno území, který, 

jestli se nepletu, tak figurovalo v nějakých těch původních připomínkách. Teď 

jsem ho rychle nedohledal, ale zajímá mě jeho osud. Jsou to ty pozemky parku na 

Krejcárku, které přiléhají k Novovysočanské ulici. Pan místostarosta jistě ví, že 

mají soukromého vlastníka a že se tam historicky projednávaly dvě změny 

územního plánu, našel jsem v tom návrhu změn návrhu Metropolitního plánu, že 

to zůstává v souladu teda s dřívějším stanoviskem městský části navrženo jako 

zastavitelná část. Je to dneska teda louka s měkkými stromky a ale když už teda 

je zastavitelná, tak mě teda překvapilo, že tam jsou naznačeny jenom dvě podlaží. 

Tam jsem se chtěl zeptat, jestli tady o tom byly vedeny nějaký diskuze a jestli 

opravdu je majitelé chtějí nebo plánují, anebo jestli opravdu si někdo myslí, že by 

se tam mělo při Novovysočanské ulici stavět dvoupodlažní výstavba. Pokud už 

zastavujeme louku, tak bych se přimlouval za to, aby to bylo vyšší. Tak, tak jsem 

se chtěl zeptat, jestli tohle to má ještě nějakou historii a čím je to daný. 

No, a jinak jsem chtěl avizovat, že já budu hlasovat pro tyto připomínky, stejně 

jako bych podpořil celý Metropolitní plán, ačkoliv mně přijde hodně hořké, že od 

té doby, co pan náměstek tehdy, pardon, bývalý primátor Hudeček, tehdejší ještě 

náměstek primátora Hudeček, navrhoval zastupitelstvu hlavního města to 

usnesení, ve kterém se rušilo pořizování tehdejšího nového územního plánu s tím, 

že se bude pořizovat zcela od začátku s názvem Metropolitní, tak sliboval, že to 
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bude hotovo do tří let. Byl to rok 2012. Tak já jsem rád, že se v roce 26 k tomu 

konečně dostáváme. 

Pavel Dobeš (místostarosta) 

Jestli si můžu dovolit odpovědět. Jedná se o jednu z těch připomínek, která byla 

vypořádána kladně, proto jsme jí znovu neuplatňovali a neukazovali jsme ji v tom 

přehledu. Teď ji vidíte v té levé části je vidět vlastně stávající nebo historická 

zelená plocha, která byla připojená v tzv. úsez. Je to oblast vlastně severně od 

oblasti Krejcárku směrem vlastně mezi Prahou 3 a Prahou 9. Historicky se jednalo 

o území, kterým procházela i komunikace, která navazovala vlastně v oblasti za 

Spojovací, která propojovala vlastně jako komunikace mezi novými Vysočany a 

směrem na Krejcárek, tato komunikace byla daná pryč změnou 31, 25, tedy 

změnou městského okruhu, která navazovala mimochodem na změnu Z2600, 

vlastně nejdřív byla Z2600 a potom byla změna 31, 25, tedy městský, vnitřní, 

městský okruh, ta komunikace tam dneska již tedy namalovaná není, byť byla 

teda dlouhodobě tam zakotvená na mapě. 

A došlo v této věci k dohodě se stávajícími majiteli. Mimochodem to je s rodinnou 

Stomeu, která chtěla zastavitelnou plochu, která dneska je v tom levém nebo v 

pravém horním rohu, která teda v tom čtverečku má dvě podlaží a je to v souladu 

jak s hlavním městem, s dohodou o městským, tak se s stávajícím majitelem. To 

znamená, je to, je to prostě v dikci, kterou jsme nějakým způsobem projednali. 

Pokud stávající majitel bude chtít úpravu ještě o nějaké vyšší podlaží, nechť tak 

učiní. Ale toto je dohoda, která byla učiněna i s ohledem právě na městský okruh. 

A my jsme ji respektovali. 

Michal Vronský (starosta) 

Nikdo další se nehlásí. Diskuze proběhla, tak já si dovoluji uzavřít a poprosím o 

hlasování. 

Dobře. Pan zastupitel Papež říkal, že mu nefunguje tlačítko. Tak budeme hlasovat 

ještě jednou. Tlačítko se zázračně podařilo zpravit, to je skvělý, tak proti 0, 

zdrželo se 0, takže usnesení bylo přijato a my tedy můžeme přikročit k druhému 

bodu dnešního programu, kterým je rekonstrukce sportovišť Základní školy 
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Jeseniova Praha 3. Žádost o dotaci z Národní sportovní agentury, které předkládá 

pan místostarosta Rut. 

Ondřej Rut (místostarosta) 

Tak děkuji za slovo. Já bych se chtěl především omluvit panu kolegovi Nekolovi, 

že jsem ho, že jsem mu ten email skutečně neposlal. Koukal jsem do počítače a 

jeho jméno v adresátech nebylo, tak se mu za to omlouvám. Pravděpodobně jsem 

se tak soustředil, abych neudělal chybu v těch malých opozičních klubech, že jsem 

zapomněl na ten největší. Tak snad to přijmete s pochopením. Předkládám 

usnesení, které se týká teda souhlasu zastupitelstva s podáním žádosti o dotaci z 

Národní sportovní agentury na rekonstrukce sportovišť nebo tzv. oválu Základní 

školy Jeseniova. Je to věc, kterou jsme tady projednávali. Jestli si dobře pamatuju 

už dvakrát, vždycky, když se vyhlašuje nebo se očekává vyhlášení té výzvy, tak, 

tak to tady máme na stolek jednání součástí nebo povinnou náležitostí té žádosti 

o dotaci doposavad vždy bývalo právě souhlas zastupitelstva s podáním žádosti a 

s finančním dokrytím těch, té, z části těch celkových nákladů a nezpůsobilých 

nákladů teďka vlastně zrovna v závěru minulého týdne zveřejnila Národní 

sportovní agentura harmonogram výzev pro rok 2026. Takže je to velmi čerstvá 

informace, ta výzva, do které spadá tato naše akce, tak má vlastně v tom 

harmonogramu už pevné číslo 18/2026, investice nad 10 000 000 do technického 

zhodnocení vlastně stávající sportovní infrastruktury. 

I samotná Národní sportovní agentura deklarovala, že, že ta výzva bude obdobná 

těmi minulým od té doby nebo toho posledního pokusu, kdy jsme žádost podávali, 

se změnilo hlavně to, že byla uzavřena smlouva se zhotovitelem, vlastně teďka 

poměrně čerstvě byla uzavřená smlouva se zhotovitelem, takže vlastně celá ta 

akce už má pevnější finanční rámec a zároveň bysme měli být vlastně i bodově 

zvýhodněni právě za to, že máme uzavřenou smlouvu se zhotovitelem. 

Takže ten finanční rámec máte vlastně hlavně v dopadu na rozpočet a také v tom 

samotném projektovém záměru, který je v příloze číslo jedna. Celkové 

předpokládané výdaje jsou vyčísleny na 31,3 milionu. Předpokládá se stejně jako 

v těch minulých výzvách, že míra podpory nebo ta výše té dotace bude 70 % z 

celkových způsobilých výdajů, mohou tam mít nějaké, nějaká menší část i 
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nezpůsobilých výdajů, takže ta dotace se dá odhadovat jako velmi nahrubo v 

nějaké výši přibližně 15 000 000 Kč. Já doufám, že tentokrát budeme úspěšní. Je 

třeba vlastně i tu žádost, aby jsme nebyli nějakým způsobem jako žadatel 

penalizováni nebo znevýhodněni, tak je potřeba podat i tu žádost kompletní, proto 

i ten souhlas zastupitelstva s podáním žádosti nechceme doplňovat poté, co ta 

žádost bude podána, zahájení příjmu žádosti 15. prosince, my máme 

zastupitelstvo plánované řádné 16. prosince, ale vyhodnotili jsme po konzultaci s 

kolegy, že je potřeba prostě tu žádost podat okamžitě po otevření výzev alokace 

té výzvy nebo respektive toho systému k podávání žádostí, alokace té výzvy má 

být 140 nebo 150 000 000 Kč. Mi to přesně vypadlo. Číslo z hlavy. 

Každopádně bude to vlastně závod, závod, kdo to dřív podá, takže je prostě 

potřeba mít všechno připraveno. Už toho 14. Už toho patnáctého, den před tím 

řádným zastupitelstvem, to je asi, snad všecko jinak. Jestli kolega místostarosta 

Dobeš, který, od kterého to gesčně spadá, je to takový jeho projekt hlavně, tak 

chce něco dodat, tak asi k té věcné stránce, tak to uvítám. Z mé strany je to všecko. 

Michal Vronský (starosta) 

Tak já děkuji panu místostarostovi za to představení toho pilného návrhu a do 

diskuze se první hlásí paní zastupitelka Vojtková. 

Iva Vojtková (zastupitelka) 

Děkuju za slovo. Já samozřejmě tohle to podpořím, ale nelíbí se mi, že se 

dostáváme takhle na stůl, zvlášť, že jste zapomněl na našeho předsedu klubu, to 

se mi vůbec nelíbí. A pokud vím, tak to nebylo ani v radě zatím a spěcháme, tak 

teda proto, abychom byli prvníto jo. Jako. Já nevím, jestli to je ale zvykem, třeba 

tady na úřadě to není takhle zvykem, vyhodnocovat dotace, ale asi jinde, jo. Takže 

já bych i, já doufám, že budeme úspěšní a že to všechno vyjde a že to bude, protože 

si myslím, že je to hodně důležitý, ale poprosila bych na nějaký vysvětlení, proč 

to nebylo třeba připravený už dopředu s různejma možnostma, aby se to nějakým 

způsobem projednalo rychle. Děkuju. 

Michal Vronský (starosta) 
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Dovolím na to zareagovat, protože mně ten email o té výzvě přišel včera v 10:08. 

Následně jsem ho ihned přeposílal kolegovi Dobešovi a ještě dopoledne jsme se 

setkali. Domluvili jsme se, že nejlepší bude podat ten návrh, to usnesení takto 

rychle, mimořádně, domluvili jsme se na tom včera bezprostředně po přijetí té 

dotační informace, takže dříve jsme to zpracovat nemohli a děláme to nejrychleji, 

jak umíme. Můžete samozřejmě hlasovat proti, pokud s tím nesouhlasíte. 

Iva Vojtková (zastupitelka) 

Souhlasím, že s tím souhlasím a že se mi to líbí a že budu ráda, když to dopadne 

dobře, ale jenom bych to chtěla, tohle to říkám jenom jako takový, aby se to 

nestalo zvykem.  

Michal Vronský (starosta) 

Děkuju, jasně, děkuju. A dále tedy je do diskuze přihlášen pan místostarosta 

Dobeš. 

Pavel Dobeš (místostarosta) 

Děkuju, pane starosto, za slovo, já to uvedu asi na začátek, já se moc omlouvám 

jak za sebe, tak za kolegy. Není v tom vůbec žádný špatný úmysl. Tento červený 

tisk si troufám tvrdit, že je zcela výjimečný. Myslím si, že se to stalo úplně poprvé, 

co si pamatuju za tohle období, dokonce za poslední dvoje období, že se taková 

věc děje. Důvod tady byl řečen. Vnímám ho tak, že o té výzvě jsme se dozvěděli 

opravdu, když to řeknu včera, jestli ta informace byla v pátek, tak za mě to je to 

nejdříve, co byla vlastně informace. Možná. My máme připravenou projektovou 

dokumentaci, my jsme to už dvakrát na zastupitelstvu i na úrovni rady měli. To 

už říkali kolega a vlastně se stále jedná o stejný ovál, o stejnou dokumentaci, 

máme i vysoutěženo, máme, dokonce jsme před podpisem smlouvy, což jsou 

důležité parametry proto, abysme do té NSA mohli požádat a proč jsme se dohodli 

a chceme vás požádat o podporu dneska a ne 16. prosince, je proto, že kdybysme 

16. prosince, nebo kdybysme to nechali na 16. prosince, tak patnáctého už tam 

někteří mohou ty žádosti podat, tím pádem budou před námi a v případě rovnosti 

bodů rozhoduje ten, kdo to podal dříve. 
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To znamená, když se podíváme na seznam vlastně o podpořených projektů ze 

strany NSA, tak jestli se nepletu, 100 procent všech těch podpořených projektů 

má plný počet bodů a v podstatě rozhoduje víceméně, kdo to poslal jako první. A 

v téhle věci my bysme byli v situaci, kdy buď bysme to museli podat pozdě, tedy 

nebo později šestnáctého nebo sedmnáctého po zastupitelstvu, nebo bysme to 

mohli podat patnáctého v ten první možný termín s tím, že bysme mohli být ze 

strany Národní sportovní agentury vyzváni na doplnění, nicméně tohleto doplnění 

může být ohodnoceno -10 body, což také nechceme. My jsme, troufám si tvrdit, 

nejlépe připraveni, jak jsme kdy byli. Máme vysoutěženo, jsme před podpisem 

smlouvy do týdne, do 14 dnů máme podepsáno, můžeme připravit dokumentaci, 

kterou jsme dvakrát zpracovávali. 

A za mě zase ještě jednou omlouvám za to. Zároveň v tom dlouhodobě 

komunikujeme i na sportovní komisi i na úrovni rady, i na úrovni zastupitelstva. 

A chtěl bych vás touto cestou požádat o podporu toho tisku a za mě říkám, že by 

se to už nemělo opakovat. 

Michal Vronský (starosta) 

Tak děkuji. A dalším přihlášeným je pan zastupitel Michal Papež. 

Michal Papež (zastupitel) 

Dobré odpoledne. Já taky samozřejmě tenhle materiál podpořím a potvrzuji slova 

Pavla Dobeše, že jsme to xkrát měli na sportovní komisi. Jenom jsem, se chci 

zeptat v bodě III vám tam ukládá termín plnění 31. 12. 2025. Jestli jsem to 

pochopil, tak výzva se otvírá šestnáctýho, tak si myslím, že by tam ten termín měl 

být předtím, protože jestli to připravíte potom, tak, tak jenom jestli to, jestli to 

cítím dobře, tak to prosím, opravte. Děkuju. 

Michal Vronský (starosta) 

Tak děkujeme. A byli tam přihlášení. Teď už nejsou, takže vnímám, že diskuzi 

mohu uzavřít, takže ji uzavírám a prosím o hlasování pro 32 proti, zdrželo se 0. 

Návrh byl přijat. 
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Tak a je 16:23. My v tuto chvíli máme ty dva body, které jsme měli dnes k 

projednání, tak přijaty oba a v 17 hodin máme pevně zařazený bod interpelace 

obyvatel městské části, po něm by měl následovat tedy bod interpelace 

zastupitelů. Já proto navrhuji, abychom teďko přešli do toho bodu interpelace 

zastupitelů, pokud by v 17 hodin tady byl někdo z obyvatel městské části, chtěl 

diskutovat, na něco se ptát, tak přerušíme interpelace zastupitelů a budeme v nich 

pokračovat po vyčerpání interpelací obyvatel, takže v 16:24 tedy otevírám bod 

interpelace. Kolega Materna mi tu radí nebo napovídá, že je to procesní návrh, o 

kterém bychom měli hlasovat. Tak já si nechám tedy poradit a prosím tedy o 

hlasování, o tom návrhu, tak, jak jsem jej teď přednesl, usnesení bylo, nebo můj 

návrh procesní byl přijat a pojďme tedy do těch, do bodů, dotazy, připomínky a 

podněty zastupitelů, tak a jako první se hlásí paní zastupitelka Vojtkova. 

Iva Vojtková (zastupitelka) 

Děkuju za slovo, pane starosto, já se ptám klasicky, jako každý rok, takhle před 

Vánocema se ptám na to, jak bude letos vypadat vánoční osvětlení, jestli ho bude 

víc než loni? Protože loni to bylo z mýho pohledu nedostačujícím, spíš mizerný. 

A jestli bude tentokrát vánoční strom na Jiřáku nebo se opět ozdobí ten listnatej 

strom, nevím, co to je, ale těma kýčovitými srdci, ty spíš připomínají něco úplně 

jinýho než Vánoce. Ale pak se chci ještě zastavit u toho osvětlení, o kterém jste 

psal na Facebooku. Ty, tu letošní novinku, ty světelný dekorace podle těch dětí z 

mateřských škol, což jako je hrozně pěkný a musím říct, že se mi to moc líbí, když 

jsem to viděla. Bude jich pět a je to fakt skvělý nápad a ještě se chci, stejně se chci 

zeptat, kolik těchhle těch pět dekorací bude kompletně stát jako ta výroba, plus 

to, ta instalace a jestli tam budou jenom na ty Vánoce. 

Děkuju. 

Michal Vronský (starosta) 

Tak s tím osvětlením se to má tak, že my každoročně máme v rozpočtu na vánoční 

osvětlení ±700 - 800 000 Kč. A z této částky každý rok se snažíme pořídit vánoční 

osvětlení. My buď máme možnost si to osvětlení pronajmout a nebo si některé ty 

prvky toho vánočního osvětlení zakoupit, přičemž příští rok už platíme vlastně 
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jenom tu instalaci a máme to levnější, takže my postupujeme takovou cestou, kdy 

kombinujeme oba tyto přístupy, takže například ty dětské vánoční motivy, které 

jste zmínila. A děkuju za tu pochvalu, tak ty jsme nakoupili, takže příští rok už 

těchto pět vánočních motivů budeme mít zdarma a budeme platit tedy jenom tu 

instalaci. Budou v majetku městské části a už natrvalo je bude moci městská část 

využívat. K jejich ceně. Jeden kus stál 35 000 Kč. Jejich pět. Tak já to teď z hlavy 

175 000 Kč, tak tolik ta cena. A jak jsem naznačil tu naši strategii ohledně toho 

vánočního osvětlení, tak vlastně nám ta kolekce těch vlastně vánočních ozdob 

postupně narůstá a tím tedy narůstá i ta možnost více nazdobit městskou část. 

Takže letos, jestli jste si všimla, například na tachovském náměstí je nově 

instalováno, co se týče vánočního stromu na náměstí Jiřího z Poděbrad, tak ten, 

to místo pro ten vánoční strom, protože to musí místo, ten strom musí být náležitě 

ukotven, to je velká betonová Kostka, která je vlastně pod zemí a jsou to základy 

toho budoucího kotvení pro ten strom, tak to místo je v té ploše, která se ještě 

upravuje a je vlastně součástí toho staveniště dneska, takže letos tam klasický 

vánoční strom nebude a tím stromem bude lípa, bude to jiná lípa, než kterou jsme 

zdobili v loňském roce. 

Já to vaše hodnocení příkré vnímám, ale my jsme ty reakce na to měli velmi, velmi 

pozitivní, vzbudilo to jako velkou pozitivní odezvu. Chápu, že se to nemusí líbit 

všem. My se nikdy nezavděčíme a nezalíbíme všem s čímkoliv, co uděláme, a to 

je tak naprosto v pořádku. No, a já bych byl rád, kdyby ty dětské motivy, protože 

ta odezva je skutečně jako veliká. A už nám psali i z jiných obcí po České 

republice, kde jsme to nechali dělat, kolik to stálo a jestli ty fotky mohou použít 

pro obhajování tohoto záměru u nich v obci, tak já předpokládám, že pro příští 

rok objednáme další sadu a byl by z toho za mě moc pěkný zvyk, kdyby městská 

část si postupně takhle třeba dozdobila tu trasu devítky, kdyby to bylo lemováno 

těmito dětskými motivy, tak by to bylo, myslím, jako velmi pěkné.  

Iva Vojtková (zastupitelka) 

Mrzí mě ty srdce no, nedá se nic dělat, ale mně se to opravdu nelíbí, připomíná 

mi to úplně něco jiného než Vánoce. Děkuju. 
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Michal Vronský (starosta) 

V pořádku. Já jenom dodám, že tam máme teď v tom těsném sousedství je i třeba 

kostel Nejsvětějšího Srdce Páně. Tak těch možností pro, v pořádku. Ale pojďme 

dál. Dalším přihlášeným je pan zastupitel Nekola. 

Filip Nekola (zastupitel) 

Děkuju za slovo. Já bych se jenom chtěl vrátit k Open Mural Callu nebo tak, jak 

se to jmenovalo. Směřuje to na pana Křečka. Já myslím, že budu mluvit za spoustu 

z nás, kteří se těšili na ten mural na rohu Jana Želivskýho. Tady byla za městskou 

část teda nějaká soutěž. Ta soutěž proběhla, vyplatily se finanční prostředky těm 

zúčastněným, vybraly se minimálně teda tři návrhy, co jsem pochopil, plus tam 

byly další návrhy, který byly poměrně pozitivně ohodnoceny a vlastně se tomu 

věnovalo v hraničních novinách poměrně jako dost prostoru a vlastně teda 

nerozumím úplně tomu důvodu, proč se ta soutěž ve finále ne zrušila, ale vlastně 

se řeklo, že teda ten vítězný návrh jako se nebude instalovat a na tom rohu a na tý 

fasádě prostě nebude, tak myslím si, že jako je mi to líto. Myslím si, že by to 

takhle být nemělo, že se vyhodily teda veřejný prostředky vlastně za nic a poprosil 

bych teda o nějaký případně vysvětlení. 

Michal Vronský (starosta) 

Tak interpelován je pan radní Křeček. 

Pavel Křeček (radní) 

Dobré odpoledne všem. Mě to taky velmi mrzí, protože jsem se tomu věnoval 

docela hodně. Já jsem fanouškem murálu ve veřejném prostoru. Bohužel to 

dopadlo tak, jak to dopadlo. Vítězný návrh byl natolik silný, že, že jsme se prostě 

rozhodli pro něj realizovat. Nicméně se po vyhlášení soutěže ukázalo, že to bude 

trošku komplikovanější. V tom já to nemůžu jako tady říkat veřejně, já jsem to 

vysvětloval na kulturní komisi, ale z etických a morálních důvodů. Radnice se 

rozhodla od toho ustoupit. Protože jak bych to řekl kulantně. Ten mural 

zobrazoval žijící osobu a ukázalo se, že bude problematický od této žijící osoby, 

což ale nedohlídli ani samotný autoři, protože to nevěděli dopředu. Bylo velmi 
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obtížné získat souhlas takhle krátce řečeno, od té dotyčné osoby a po diskuzi i s 

majitelem nebo se zástupcem majitelů daného objektu, na který měl bejt mural 

zobrazen i následně i v radě jsme se rozhodli vyplatit odměny a od toho, tý 

realizace moralu ustoupit. 

Čímž ale nevylučuju, že třeba pokud někdo bude chtít, tak v příštím volebním 

období vypíšeme soutěž znovu. Byl to pilotní projekt, který se bohužel nepovedl, 

ale stále se máme už připraveno a víc vyladěno. I ty zadávací podmínky v případě, 

že nějaký soukromý, další soukromý vlastník, ať už SVJ, nebo soukromý vlastník 

objektu na území Prahy 3, ideálně mimo památkovou zónu, protože tam do toho 

promlouvají i památkáři by projevil zájem o umístění muralu na fasádu. A pokud 

bysme posoudili, že by to bylo vhodné, tak já to mám velmi vyčleněný v rozpočtu, 

ale to bude asi diskuze pak v prosinci v prosincovém zastupitelstvu vyčleněno 

prostředky i na příští rok. Na takový mural. Tak uvidíme, jestli zatím už, ono vyšel 

už i článek v radničních novinách, kde vlastně já cituju nebo vyzývám vlastně 

majitele, zda bych o tom uvažovali, tak ať mě kontaktují, už mě někteří i 

kontaktovali, tak to teď prověřujeme tu vhodnost, byť říkám, tam promlouvají i 

jiné subjekty, jako jsou památkáři, tak doufám, že on to takhle bude postačovat s 

tím, že výstava všech, myslím, že došlo 26 návrhů, ti oceněný si můžou lidi 

prohlédnout na webu městské části Prahy 3. A do, myslím, že měsíc do konce 

října bylo v Infocentrum prezentace všech návrhů. 

Michal Vronský (starosta) 

Tak pan zastupitel Nekola, myslím, že mu to postačovat nebude, protože se hlásí 

s faktickou nebo s doptáním. Tak máte slovo. 

Filip Nekola (zastupitel) 

Budu jenom stručný. Děkuju za odpověď poměrně širokou. Jen mě stále pořád 

zajímá, proč se teda nerealizuje ten druhý nebo třetí návrh, že vlastně tam přišel 

pravděpodobně jako hodně kvalitních návrhů a teď nerealizujeme žádnej, protože 

na tom prvním má být realizovaný nebo nakreslený někdo, kdo reálně žije. Já 

teda, když jsem koukal na ten návrh, tak z toho nejsem absolutně schopen poznat, 

jestli to je žijící postava nebo nežijící, prostě to je nějaký umělecký dílo, který 
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podle mě jako není úplně realistický, tak to je jenom jedna poznámka, pak druhá, 

že mi přijde tím, že v podstatě zrušíte tuhle tu soutěž, tak máte poměrně nižší šanci 

v těch dalších případech, když budete teda oslovovat ty další SVJ, aby vám 

nabízeli teda ty plochy tak, aby se ti umělci vlastně do toho znovu zapojili, protože 

tohleto je jako prvotní nějakej projekt. A vy hned na první dobrou to vlastně 

zrušíte komplet těch všech vlastně 26 návrhů, takže 26 umělců se přihlásilo a 

nikdo z nich vlastně nebude vybrán, tak se trošku obávám, jestli je to neodstraší 

od těch dalších případných kol, aby se vůbec přihlašovali tady do nějakých 

soutěží. 

Děkuju. 

Michal Vronský (starosta) 

Pane radní, odpověď, prosím. 

Pavel Křeček (radní) 

Já doufám, věřím, že to umělce neodradí. Bohužel Praha 3 nemá dostatek volných 

objektů na umístění muralu, byť takové měla, ale například, kde byl vodopád na 

Kubeličce. Ale tam se mi to zdá nevhodný. Umisťovat mural na čerstvě 

zrekonstruovanou fasádu panelového domu. Zrušilo se to prostě po dohodě mě, 

majitelé domů i komise i nám prostě vítězný návrh přišel natolik silnej, že buď 

ten, anebo nic. Takže tak. 

Michal Vronský (starosta) 

Děkuji i za vypořádání toho doptání. A tak pan zastupitel Nekola ještě faktickou. 

Filip Nekola (zastupitel) 

V tom případě se jenom divím, že teda jste posílali peníze i teda těm druhým a 

třetím v pořadí, že vlastně jako teda veřejná kasa řekne, že ty návrhy byly dobrý, 

dostanou teda 10 000, 5000, ale vy v podstatě potom řeknete, že stejně jenom 

jeden je realizovatelný. Přijde trošku zvláštní. Nejsem si jistej, jestli tohle je úplně 

hospodárný a správný nakládání s veřejnýma prostředkama. 

Michal Vronský (starosta) 
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Já nevím, jestli pan Křeček chce ještě reagovat, nechce. Dobře. Dalším tedy 

přihlášeným s interpelací je pan zastupitel Robert Hoffmann. 

Robert Hoffmann (zastupitel) 

Já nás zase přenesu na Jarov a zeptám se pana kolegy Ruta. Doprava na Malešický 

kolabuje. Jako hodně nás to učí chodit pěšky, a to je pozitivní, ale ne všichni pěšky 

chodit mohou. Hodně rodičů začíná stěžovat jenom pro naši představu, běžně na 

Želivský, na metro jedou autobusem z Habrový, tedy konečná konečná sedm 

minut a teď se ráno protahuje ten čas na 33 a více minut, což prostě nabourává 

rodinám i možnost, když tam takhle posílali děti nebo s nima jezdili. Takže říkám, 

kolabuje. Nemyslím tím jenom obtíže, ale v podstatě se nedá po té Malešické 

vyjet. Zeptám se, jestli čemu to přikládáte? Protože to se prostě od prázdnin 

zhoršuje, jestli to víte, bude nebo dá se s tím něco dělat a vlastně do toho zatáhnu 

i pana kolegu Dobeše. A to sice proto, že velmi brzy tam začne Finepa stavět 

celou tu jednu stranu Malešický. 

A pokud už v týhle době v podstatě těma autobusama my nedokážeme odjet, tak 

jestli nepředpokládáte, nebo předpokládáte, že se to nezmění, nebo je za mě 

důvodný strach, že ve chvíli, kdy se tam začne stavět, tak bude muset vymyslet 

nějakou náhradní dopravu nebo nosit ty naše nejstarší a nejmenší na zádech. 

Ondřej Rut (místostarosta) 

Máte pravdu, že situace na Malešické ulici se v poslední době ještě přihoršila. 

Jinak je asi známo, že, že ta situace tam i co do průjezdnosti právě autobusů MHD 

není dobrá. Tím asi jsou tam dvě úzká hrdla na Malešické ulici i na trase těch 

autobusů MHD, a to je křižovatka s ulicí U Červeného dvora, křižovatka s ulicí 

Na Jarově. Co se týče té křižovatky s ulicí Na Jarově, tam jsme se nad tím vlastně 

v poslední době zamýšleli, vlastně jsme požádali TSK, aby nám zpracovali 

posouzení vlastně fungování téhle té křižovatky, zjištění, jaké jsou dopravní 

intenzity a dopravní toky v těch jednotlivých směrech. A bylo vlastně doporučeno, 

už jsme to projednali i na dopravní komisi a v radě městské části, aby tady vlastně 

byla změněná organizace téhle té křižovatky v tom smyslu, aby hlavní ulice 

nadále nebyla Malešická, ale v trase Malešická a ulice Na Jarově, kde touhletou 
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trasou, tím vlastně, řekněme, severojižním směrem, i podle těch modelů TSK, tak 

projíždí asi o čtvrtinu více aut než v té trase po Malešické na Prahu 10. Tohle to 

opatření by mělo, myslím si, že se podaří ho třeba to stanovit a myslím si, že se 

podaří ho zavést někdy na, začátkem příštího roku na jaře, jakmile to umožní 

klimatické podmínky, to prostě zrealizovat, vyznačit ta druhá křižovatka s ulicí U 

Červeného dvora už je obtížnější. Tam jsme vlastně taky TSK nám prověřovalo, 

jakým způsobem tahle křižovatka funguje, taky tam byla myšlenka změny té 

hlavní ulice právě tím severojižním směrem u téhle té křižovatky to nebylo 

doporučeno z toho důvodu, že autobus 133 teda i ze strany Ropidu jako 

organizátora pražský městský hromadný dopravy, že autobus 133 vlastně jezdí 

Malešickou a ulicí U Červeného dvora. Je to asi takový nejdůležitější z pohledu 

té veřejné dopravy, nejdůležitější autobusový spoj. A pokud by se tady změnila ta 

organizace, změnila ta hlavní ulice, tak by vlastně 133 vyjížděla, vyjížděla z 

vedlejší na hlavní a vlastně by čekala, by musela vyčkávat, takže by tam bylo 

potenciální zdržení. Toto je jeden z důvodů, proč to, proč to bylo odmítnuto. A 

zůstává to tím úzkým hrdlem, před kterým se na Malešickou, na Malešické tvoří 

ty kolony, které jsou v současnosti ještě, řekl bych, doplněny tou situací nebo ta 

situace je horší právě tou uzavírkou na Želivského ulici, kde se vyměňuje ten 

kapacitní páteřní vodovod z Káraného a zároveň se koordinovaně vyměňuje 

tramvajová trať, je to významný dopravní omezení. My jsme ve spolupráci s 

magistrátem, s naším odborem dopravy, tak jsme se snažili zamýšlet nad tím, 

jakým způsobem tu situaci zlepšit, jak, jak tu uzavírku a ty její dopady zmírnit. 

Nepřišli jsme na žádné jako opatření, které by to nějakým zásadním způsobem 

zlepšilo. Vyměňuje se ten Kárenský vodovod, který vlastně podchází tu 

tramvajovou trať na Želivského ulici u křižovatky s Vinohradskou, takže je 

potřeba vlastně po polovinách. I kdyby se ta tramvajová trať nerekonstruovala, 

tak by ta tramvajová doprava musela být vyloučena a musela by být vlastně 

omezena vždycky v jedné polovině Želivského ulice pro automobilovou dopravu, 

proto se přikročilo k tomu, že se tyhle ty dvě velké akce spojily dohromady, mělo 

by být hotovo vlastně 15. prosince, v polovině prosince by to mělo být, mělo být 

hotové a věřím, že se právě otevřením Želivského ulice trošku zlepší i ta situace 

právě na té Malešické, kde si myslím, že navigační systémy navigují, je to nějaká 
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taková jako alternativní alternativní trasa, takže tu situaci tam ještě přihoršuje. 

Tak tolik asi k tomu. 

Michal Vronský (starosta) 

Tak. A pan kolega Hoffmann využije možnosti na doptání. 

Robert Hoffmann (zastupitel) 

To bylo vyčerpávající. A chtěl jsem se zeptat, to doporučení Ropidu je závazné 

nebo můžeme nějakým způsobem, pokud bysme chtěli dělat občanskou nebo 

sousedskou aktivitu, tak obrátit se na ně, jako jakým způsobem do toho ten Ropid 

vstoupá, jestli přes to nejede vlak vůbec, protože to jsou dvě autobusové trati vůči 

jedné a ta 133 bývá většinu času poloprázdná. 

Ondřej Rut (místostarosta) 

Tak tu úpravu, tu reorganizaci té křižovatky vydává silniční správní úřad, náš 

odbor dopravy v přenesené působnosti a Ropid je jedním z aktérů celého tohotoho 

procesu. Takže já bych neřekl, že to je stanovisko nepřekročitelné, ale je to určitě 

jako významný hráč v celém, v celém tom procesu. Já bych ještě možná doplnil 

jako nějakou jako větší vizi do budoucna, ona už tady byla řeč o koncepci 

evropské třídy a nějakém horizontu právě změny tady výstavby té evropské třídy 

a ta evropská třída jako taková vlastně zasahuje až k té křižovatce u Červeného 

dvora, kde se počítá se světelně řízenou křižovatkou. Ono by byla, myslím si, 

vhodná světelně řízená křižovatka už v současnosti bez ohledu na stavbu celého 

zbytku té evropské třídy. A tady jsou vlastně komplikovanější majetkoprávní 

vztahy. Tak jako k přestavbě té křižovatky v souladu s koncepcí evropské třídy 

by bylo ještě potřeba vykoupit část pozemku od Břendy a myslím si, že je část 

pozemku té mechaniky, která je, kde teďka vyrostl vlastně bytový projekt, z toho 

konvertovaného průmyslového objektu, takže není to věc, která by šla jakoby 

začít projektovat bez nějakých obtíží. 

Nicméně i tady dodávám, že TSK nám vlastně zpracovávalo i posouzení 

vhodnosti zavedení signalizace na obou dvou těch křižovatkách a na obou dvou 

těch křižovatkách bylo to stanovisko negativní, že to není vhodné nebo není 
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žádoucí, je tam několik kritérií posuzování, intenzita dopravy, nehodovost. A pro 

mě to bylo samotného teda překvapující, že na základě těch kritérií, na kterých se 

běžně posuzuje vhodnost signalizací, tak ani jedna tady z těch dvou křižovatek 

vlastně neprošla, což bohužel není dobré východisko k tomu, jako to nějak tlačit 

k narovnání těch majetkových poměrů a k přípravě té stavby, ale za mě by to bylo 

vhodné. 

Michal Vronský (starosta) 

Tak děkuji. Ještě vy jste v té první interpelaci zmínil jméno kolegy Dobeše. On 

mi tady špital do ucha, že by také rád reagoval. 

Pavel Dobeš (místostarosta) 

Velmi rychle bych navázal na to, co říkal kolega Rut. Děkuju za to, co říkal s 

ohledem na Malešická a teďko vlastně vztah Jana Želivského. Já bych jenom 

doplnil, že já jsem moc rád, že naopak došlo vlastně k té koordinaci, když to řeknu 

vodovodu Kárané a dopravní části vlastně toho kolejového svršku, té tramvaje, 

byť to bolí, já tomu rozumím, ale je dobře, že to je koordinováno a v jeden čas. 

Myslím si, že bysme tady seděli v podobné situaci, že by teď se dělalo Kárané, 

které je potřeba jako vodovod po mnoha letech, který je tu jakoby v zoufalém 

stavu prostě zrekonstruovat, tak pokud bysme to dodělali a za rok jsme začali zase 

dělat tramvaj, tak si myslím, že budeme zase káráni za to, že proč jsme to 

nekoordinovali, byť se v příštím roce bude minimálně řešit ta otázka průpletů 

železniční nebo tramvajové trasy směrem do Nákladového nádraží, ale to bude 

mnohem menší zásah a možná i kratší doba. 

To je ta odpověď částečná na vlastně oblast právě i FINEPU, která by se jako 

měla stavět, výstavba tramvaje, respektive výběrové řízení na zhotovitele je v 

proudu nebo v plném proudu ze strany dopravního podniku. Zatím je předpoklad 

začátku stavby květen, červen příštího roku, která by měla vlastně končit až v 

oblasti Osikové. Oblast nebo respektive silniční infrastruktura Jarovské třídy byla 

zmíněna. Zároveň si troufám tvrdit, že je potřeba vnímat to v širším kontextu i s 

ohledem právě na zmiňovaný byť v letech vnitřní okruh nebo městský okruh, 

který by teoreticky zase mohl propojit tu severojižní část a víceméně snížit tu 
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intenzitu právě na komunikaci Jana Želivského. Takže to jsou, řekněme, ty 

odpovědi, jakým způsobem omezit nebo nějakým způsobem dát alternativu i 

autobusové dopravě právě v té formě vlastně zcela nezávislé kolejové dopravy do 

toho území, a to si myslím, že může pomoci významným způsobem, protože i tak, 

jak jste zmínil, ona bude významně rychlejší než ty jiné alternativní způsoby 

dopravy. 

Michal Vronský (starosta) 

Tak děkuji a další přihlášenou je paní zastupitelka Vojtková. 

Iva Vojtková (zastupitelka) 

Děkuju za slovo. Já bych se tentokrát zeptala paní tajemnice. Jedná se mi, není to 

nic kontroverzního, spíš proto, abychom se dozvěděli konkrétní nějaký konkrétní 

věci. Jde o tu žloutenku, která je tady na úřadu, tak bych chtěla vědět, do jaký 

míry je to rozšířený, protože já jsem v podstatě nic.... Paní Nýčová psala, ale tam 

jsou takové věci, jako že nezapomeňme, bude se realizovat dezinfekce všech 

povrchů. Nevím, co to znamená, a teď tam píše- nezapomeňme na klávesnici, to 

znamená, že jako bude, se budou uklízečky otírat i klávesnice dezinfekcí. A já 

tomu moc nerozumím, kdybyste mi k tomu něco řekla. Děkuju. 

Michal Vronský (starosta) 

Tak jo, poprosím o zapnutí mikrofonu paní tajemnice. 

Martina Trochová (tajemnice) 

My jsme se vlastně tuto informaci dozvěděli včera. Jedná se o dva zaměstnance 

úřadu, jeden vlastně je zaměstnancem tedy na Havlíčkově náměstí 9 a druhý na 

Seifertově. My jsme vlastně okamžitě začali přijímat opatření, objednáváme 

dezinfekce. Už včera vlastně dostaly i uklízečky i recepční tuto informaci k 

dispozici, uklízečky začaly tím, že začínají dezinfikovat kliky a víceméně i v 

rámci kanceláří otírají stoly vlastně dezinfekčními prostředky. Teďka vlastně 

připravujeme to, že každý zaměstnanec nafasuje dezinfekční gel, postřik na 

povrchy. Co se týče těch klávesnic, my jsme tento email posílali z toho důvodu 

samozřejmě uklízečky nám nebudou čistit klávesnice, bude to vlastně na každém 
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zaměstnanci, aby si otřel klávesnice sám, paní uklízečky nám vlastně otřou stoly 

a budou udržovat vlastně veškeré ty povrchy v kancelářích, na dveřích tak, aby 

byly co nejčastěji vlastně čištěny. 

A ještě jsme zjišťovali teda další věci, co se týče očkování, vlastně my očkujeme 

dobrovolně zaměstnance od roku, nevím, jestli 2001 nebo 2002, takže personální 

oddělení teďka ještě prověřuje to, kolik lidí máme naočkovaných. Teď v tomto 

týdnu probíhá očkování zaměstnanců, kteří byli na letošní rok objednáni. My jsme 

se snažili ještě s paní doktorkou vykomunikovat, pokud by byl ještě zájem z další 

řady, kteří doposud očkováni nebyli, zda by bylo možné doobjednat vakcíny, v 

současné době ty vakcíny nejsou, ale měly by být dodány pravděpodobně v 

průběhu příštího týdne. A uvidíme, jestli se paní doktorce podaří i pro ni nějaké 

další vakcíny získat. Že bychom ještě dodali vlastně případný zájemce a tyto 

následně doočkovali. A co se týče kontaktu s hygienou, tak tam to probíhá tak, že 

zaměstnanec, když vlastně onemocní, tak to řeší lékař, který by měl vlastně 

příslušné hygieně podle trval bydliště zaměstnance nahlásit příslušné hygieně. 

Teda to, že má toto a hygiena potom po konzultaci nebo po telefonickém kontaktu 

s tímto zaměstnancem prověřuje kontakty, se kterými přišel do styku. Následně 

teda samozřejmě na základě toho, pokud, když zaměstnanec uvádí 

zaměstnavatele, tak hygiena kontaktuje zaměstnavatele. A my jsme dneska 

vlastně volali na hygienickou stanici Prahy 3, kde tuto informaci bohužel zatím 

ještě nemají. Mají teda od nás s tím, že máme vyčkat, až jim tato informace 

doputuje právě od těchto lékařů, tak nás budou kontaktovat, obdržíme nějaký 

souhrnný email. Co se týče opatření, my už jsme teda začali zavádět a budeme 

vlastně případně dokladovat, dávat seznamy rizikových osob, které přišly vlastně 

s těmito zaměstnanci do kontaktu. 

Víceméně to doporučení je takové, že máme dodržovat tyto hygienické návyky, 

čištění a tak, a při prvních příznacích, případně každý, pokud je pociťuje, tak by 

měl navštívit lékaře a zaměstnanci mají normálně docházet zatím do zaměstnání. 

Takže to je asi souhrnně. Nevím, jestli máte ještě nějaké doplňující dotazy k tomu. 

Michal Vronský (starosta) 
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Tak máte, chcete se doptat, paní zastupitelko, nechcete? Já vidím, že se tam s 

faktickou hlásí pan Zeman, ale v tomto bodě není možné vznášet faktickou. A vy 

jste nebyl přihlášen, takže vy se ani nemůžete doptat, takže pokud chcete hovořit, 

tak se, prosím, přihlašte s řádným příspěvkem. Tak a nyní tedy paní zastupitelka 

Schwarzová. 

Michaela Schwarzová (zastupitelka) 

Dobrý den všem. Já bych měla dva dotazy na pana radního Bartka, a to nějaký 

update ohledně pronájmu nebytového prostoru na Vinohradské/Kolínské, což je 

bývalá Potrefěná Husa/nevím, jak se jmenovalo Vinohradský bulvár, uplynuly 

dva měsíce, tak bych chtěla vědět, jak to vypadá teda s uzavřením nájemní 

smlouvy, respektive jestli už nový nájemce platí nájemné. A druhý dotaz je na 

aktuální obsazenost garáží Vinohradská. Jak jsme tady naposledy slyšeli, tak jste 

měl uchazeče v určitém zásobníku, kteří se měli obvolávat a nabízet jim parkovací 

místa, takže jaká je aktuálně obsazenost garáží Vinohradská? Děkuju. 

Michal Vronský (starosta) 

Tak mikrofon pro pana Bartka, prosím. 

 

Jan Bartko (radní) 

Děkuju. Dobrý podvečer všem taky ještě popřeju. Pokud jde o prostor v Kolínské, 

tak tam na minulém zastupitelstvu jsme byli v momentu, kdy jsem říkal, že 

výherce výběrového řízení je před podpisem smlouvy o smlouvě budoucí, která 

má v sobě ty, řekněme, tři fáze. První stavební průzkum některých technických 

prvků tohohle prostoru na to má, teď mě, prosím, neberte za slovo dva měsíce. 

Následně má potom zase nějakou dobu na zpracování projektové dokumentace k 

rekonstrukci a potom zase má městská část měsíc na to, aby tuhle zpracovanou 

dokumentaci odsouhlasila, že vlastně s takovou podobou prostoru souhlasíme, tak 

teď už nájemce je právě v té fázi stavebního průzkumu. Když by všechno 

vycházelo tak nějak na den, přesně, jak má být, tak a všechno bychom 

odsouhlasili, tak přechod z, řekněme, smlouvy o smlouvě budoucí do smlouvy už 
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o faktickém pronájmu vychází zhruba na březen. Pokud jde o garáže Vinohradská, 

tak faktická obsazenost ke dnešnímu dni je, řekněme 0 %. Protože jak se ke mně 

zatím doneslo, tak ze strany správce ještě nejsou podepsané veškeré, řekněme, 

servisní smlouvy, které se týkají obsluhy toho prostoru. Naposledy se, myslím, 

řeší servisní smlouva na výtah, který tady jezdí mezi přízemím a suterénem, a 

proto plánujeme momentálně spuštění provozu garáží na prosinec. Pokud tohle 

SZM stihne, stihne zvládnout před svátkama, který nedávno byly, proběhly dvě 

návštěvy, pardon, dva dny, řekněme, dny otevřených dveří, kam přišlo asi 50 

zájemců právě z našeho dotazníku a nějaká část už si odsouhlasila opět se 

správcem, to už, které konkrétní místa chtějí, ale čekáme tedy vlastně na to, až 

SZM potvrdí, že už reálně ví na 100 procent, odkdy budou schopni ty místa 

spravovat tak, aby se následně podepsaly nájemní smlouvy. 

Michal Vronský (starosta) 

Tak děkuji za zodpovězení těch dotazů obou a dalším přihlášeným je pan 

zastupitel Filip Nekola. 

Filip Nekola (zastupitel) 

Mně přijde teda, že jsem přeskočil pana Zemana, tak jenom, jestli to je v pohodě, 

nebo. V té rozpravě byl pan Zeman přede mnou předtím. 

Michal Vronský (starosta) 

Tak to se omlouvám. Moje chyba. Dobře, tak teď bude mluvit pan Nekola, potom 

pan Marek Zeman. Dobře. 

Filip Nekola (zastupitel) 

My jsme tady na posledním zastupitelstvu řešili věc týkající se základní školy 

Jiřího z Poděbrad, řešili jsme poměrně neobvyklou fluktuaci učitelů, chybějící 

psycholožku atd. tak pan místostarosta nám všem, kteří jsme tady tuhle tu věc 

interpelovali, odepsal cca po dvou měsících, tak teď mám vlastně čerstvě ten jeho 

dopis ve schránce, ukazuje tam teda nějakou vizi paní ředitelky a toho novýho 

vedení, ve kterým teda ona píše, respektive pan Málek píše, že škola se bude 

orientovat ohledně teda kreativity, otevřenosti, rozkvětu, uznání, naslouchání a 
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aktivity. Což mě vlastně jako přijde fajn. Je to super. Jen by mě zajímalo teda, 

jestli vlastně městská část má nějaký teda nástroj, jak tohleto měřit, ten posun u 

těch dětí, jako jak rozeznáme teda, že rozkvétají, jestli teda máme teda, když paní 

ředitelka má nějakou vizi nebo to vedení má nějakou vizi, tak jestli městská část 

do toho nějakým způsobem zasahuje, jestli to vůbec teda souvisí s nějakou vizí 

městský části, teda pro celý školství na Praze 3 a jestli teda tyhle ty dvě položky 

vlastně nějak spolu jdou ruku v ruce, tak jestli by mi na tohleto mohl nějak 

odpovědět. Děkuju. 

Filip Málek (místostarosta) 

Tak děkuji za dotaz. My jsme tady vlastně už minule, minule řešili, že máme tady 

nějakou strategii na stránkách městský části. Začnu tím druhým dotazem, kde 

vlastně, kterou jsme dávali dohromady vlastně v rámci toho projektu map, kde 

jsme se spojili i s našima ředitelema a vlastně dávali jsme to dohromady tak, aby 

vlastně ředitelé věděli, co po nich chceme my jako tady zřizovatel a abysme si to 

nějak dali dohromady tu strategii, aby ty ředitelé naši s ní souhlasili, takže to je 

vlastně to, jak, jak vlastně komunikujeme i tu naši nebo moji vizi, vizi městský 

části nebo zřizovatele a se školami. A co se týká toho prvního dotazu, tak jak se 

to dá měřit. My vlastně jsme minulej rok jsme rozjeli dotazníky, dotazníky mapa 

školy, kde jsme vlastně našim školám zaplatili tedy ty dotazníky, který vlastně 

zjišťujou zpětnou vazbu jak od dětí, tak od zaměstnanců školy, tak i od rodičů a 

tohle to je podle mě nějaký jako dobrej způsob, jak se dozvědět, jestli jsou ty 

rodiče, děti, učitelé spokojený s tou svojí školou, jak to tam vede. Protože jsou 

tam dotazy, i co se týká vedení školy, jsou tam dotazy vlastně, nebo můžou se 

vyjádřit vlastně ke všemu, co se školou souvisí. 

My jsme to minulý rok vlastně dali na tý základní škole Jiřího z Poděbrad, protože 

tam paní ředitelka nastoupila čerstvě, byla tam asi tři měsíce, tak, abysme viděli 

ten počáteční stav s tím, že plánujeme vlastně tenhle ten dotazník po nějakých 

třech, čtyřech letech opakovat, abysme viděli, jestli skutečně došlo k nějaký 

změně nebo ne. 

Michal Vronský (starosta) 
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Tak budete se doptávat, pane Nekolo, budete. 

Filip Nekola (zastupitel) 

Já právě jsem teda měl i prostor se podívat na tu vizi městský části, k tomu 

školství, kde teda píšete, že městská část by měla být teda podporou školy v 

oblastech podpory ředitelů, učitelů v dalším vzdělávání, což asi se teda nějak 

naplňuje. Snížení administrativní zátěže ředitelů nebo pomoc získáváním dotací 

a právními službami. Tak nevím, jestli tohleto vlastně nějakým způsobem jako 

místostarosta v tý gesci děláte nebo neděláte nějak to i z toho emailu nebo z toho, 

co jste posílal, tak to tam prostě nečtu, nevidím a byl bych rád, kdybyste mi tohleto 

objasnil, jestli teda ta vize, která je do konce roku 2025, se reálně teda naplňuje, 

anebo to je prostě dokument, který jako je někde v šuplíku a nikdo vlastně vůbec 

podle něj nekoná a jestli teda ještě se doptám, jestli máme teda vizi teda pro další 

roky nebo končíme v roce 2025 a vzdělání dětí v roce 2026 už teda neřešíme. 

Děkuju. 

Filip Málek (místostarosta) 

Co se týká toho, co jste říkal teďka, tak jak školám pomáháme s administrací, tak 

z těch vlastně pomáháme jim se žádostmi o dotace, kdy vlastně máme tady jednak 

vysoutěženou firmu, která vlastně jim pomáhá sepisovat žádosti o dotace, potom 

my jim podporujeme nebo my je podporujeme v tom získávání žádostí o dotace z 

hlavního města, takže jako snažíme se jim maximálně pomoct v týhle tý době, 

kdy prostě tý administrativě je hodně, tak se jim jako co nejvíce pomáhat, aby jim 

ta administrativa ubyla. 

A co se týká další vize, tak samozřejmě chceme pokračovat jednak v tom, co už 

tam je nastíněný, protože ten ideální stav to, kdy prostě každý dítě, každý dítě 

vlastně je spokojený ve škole, zažívá tam úspěch, je tam nějaká vlastně, cítí se 

bezpečně, cítí se přijímaný, respektovaný, to je nějaký jako proces, který trvá a 

vlastně i ta individualizace tý výuky je něco, co není hnedka. Takže jednak 

plánujeme pokračovat tady v téhle těch věcech, který máme nastíněný v tý naší 

strategii nebo v tý koncepci toho vzdělávání, co máme, a druhá věc je, že nás 

teďka vlastně čekají velký výzvy, co se týká slučování škol, převodu 
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nepedagogických zaměstnanců, takže jsou to i nějaký jako takovýhle jako víc jako 

technický věci, který bude potřeba zajistit tady na naší městský části, takže jako 

nemyslím si, že to je úplně jako stavěný jenom do roku jako 25 nebo 26, ale je to 

prostě i na delší dobu strategie. 

Michal Vronský (starosta) 

Děkuji za vypořádání toho doptání. Vy ještě chcete s faktickou tedy zareagovat. 

Filip Nekola (zastupitel) 

Ten dokument je jako reálně přesně vedenej do 31. 12. 2025. V tom dokumentu, 

který jste podepisoval, který je váš, tak jenom říkám, že žádnou teda další vizi pro 

rok 2026 nemáte, to máte prostě jenom tak nějak v hlavě předpřipravený, ale nikde 

na papíře to není, nic není zpracovanýho. Chápu to správně. 

Filip Málek (místostarosta) 

No, není to úplně přesně tak, jak říkáte. Jde o to, že my jsme si v rámci toho 

projektu nastavili nějaký strategický cíle a tyhlety jako věci, který jsou na tom 

konkrétním datu, ale ta vize, ta představa vlastně toho politického vedení, to není 

jako stanovená od data, ta prostě platí a bude i dál. 

 

Michal Vronský (starosta) 

Tak jo. Děkuju za doplňující odpověď. A dalším řádně přihlášeným pan zastupitel 

Marek Zeman. 

Marek Zeman (zastupitel) 

Hezký podvečer. Já teda si dovolím nejdřív vlastně říct, že začnu, tím jestli mohu 

teda dvě věci. První věc je co si týká té hepatitidy A, a děkuji paní tajemnicí, že 

vlastně se tím urychleně zabýváte a že teda to spíš ve větší než menší míře tu 

dezinfekci tady prosazujete. Jenom bych chtěl k tomu říct dvě nebo tři věci. První 

věc je, že ten virus tý hepatitidy A na těch předmětech vydrží jenom v uvozovkách 

a teď, prosím pěkně, to slovo jenom není jako málo, několik hodin. Zato ta 



Městská část Praha 3 

Úřad městské části 

Odbor organizační 

 

Městská část Praha 3 podatelna@praha3.cz, www.praha3.cz 

Úřad městské části IČ: 00063517 

Odbor organizační Bankovní spojení: Česká spořitelna, a. s., 

Číslo účtu: 27-2000781379/0800 

Havlíčkovo nám. 700/9, 130 00  Praha 3 Datová schránka: eqkbt8g 

+420 222 116 111 

47/53 

nakažlivost v těch několika hodinách není malá, spíš naopak je vyšší, a proto 

pokud teda ty uklízečky a podobně mají dezinfikovat ty kliky atd. což je 

samozřejmě správně, zvláště v těch místnostech, kde chodí veřejnost a podobně, 

což je ve většině, tak by to mělo být spíš vícekrát denně než jednou denně. Já 

nevím teď, jak ten režim je tu nastaven, ale bylo by optimální, kdyby aspoň 

dvakrát denně ty uklízečky dezinfikovali ty věci nebo předměty, kde je ten, kde 

je ten kontakt s veřejností jakoby hojný. 

Druhá věc je, co k tomu chci říct k tomu co tady zaznělo, klávesnice, samozřejmě 

klávesnice by si každý z nás měl, pokud zase ten, ta klávesnice může být veřejně 

užita nebo není to jeho osobní notebook, tak by si ji měl, pokud možno 

dezinfikovat denně právě zase z toho důvodu, že to může být několik hodin, když 

se tam objeví někdo kdo se k tomu večer posadí a podobně kontaminováno. A 

třetí věc je, co chci říct, teď jsem si tady ozkoušel, je tu dezinfekční látka, to je 

super. Čím víc jich bude, tím líp a k těm očkování chci říct, že to očkování proti 

hepatitidě A je takřka, takřka, naprosto bezpečné a je účinné, víte, že když bylo 

očkování proti covidu, že jsem, a jsem dodneška proti tomu svým způsobem 

skeptický, ale naopak bych ty zaměstnance opakovaně se snažil vyzývat, až ta 

očkovací látka bude, aby se nechali tím očkovat, zvlášť, když teda to platí a hradí 

úřad, jak jsem pochopil, protože to není běžně hrazený pro veřejnost, takže to 

jenom takový doporučení. Teď jde o to jenom, jestli mám k dopravě něco, jestli 

se mám přihlásit znovu, nebo můžu pokračovat. 

Michal Vronský (starosta) 

Pokud já chci jednak poděkovat za tento váš odborný jako pohled a rady a 

pokračujte. 

Marek Zeman (zastupitel) 

Druhá věc je, co se týče dopravy. Já vím i ze svého působení tehdy na radnici, že 

ulice vesměs nebo skoro vždycky silnice spojnice řeší Technická správa 

komunikací a podobně. Akorát jde o to jenom, jak moc městská část je 

informována o těch akcích, který probíhají poměrně značně, podle mého názoru 

nekoordinovaně. Víte, že já mám dvě ordinace. Jedna z nich je teda na tý 
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Vinohradský poliklinice a v posledních letech ta Vinohradská třída teda je 

rozkopána, když ne každej rok, tak skoro každej rok, a to v masivní míře. To není 

jako jedna oprava, to je masivní míra, kde se tam furt něco kope, staví, buduje a 

dohromady nevidím jako žádnou, žádnej posun od tý doby, než se celá 

Vinohradská předělala, jo, a teď zase se staví tam dokola něco, to je jedno, že 

něco, určitě to nějakej smysl má. Jenom nevím, jak může městská část 

prostřednictvím teda svých zastupitelů na hlavním městě apelovat na to, aby ty 

věci byly víc koordinovaný prostě proto, že to vždycky jednak otravuje lidi, 

dostupnost klesá a další věc je, že to určitě stojí mraky peněz navíc, když se to 

skoro každý rok kope znovu a znovu a znovu. To není ani přímo nějakej jako 

dotaz, to spíš jenom takovej apel na to, aby v rámci možností, který jsou jistěže 

omezený, městská část působila na to, aby se víc promýšlelo, co se kde rozkope, 

což v menší míře platí o Olšanský atd. atd. ale týká se to celý Prahy, to není jenom 

o Praze 3, to je všecko. Děkuju. 

Michal Vronský (starosta) 

Tak já taky děkuju. A kolega Rut bude reagovat. 

Ondřej Rut (místostarosta) 

Tak co se týče těch pověstných nebo kritizovaných koordinací, asi je vám známo, 

že vlastně ulice jsou rozděleny nebo kategorizovány na místní komunikace první, 

druhé a třetí třídy. Tu první třídu, což je právě Vinohradská, tak má, tak má 

povolování záborů a akcí výkopových v kompetenci magistrát hlavního města 

Prahy. U těch dvojek, trojek, těch nižších úrovní, tak náš odbor dopravy, nicméně 

my se snažíme, aby komunikace a koordinace běžela, aby nebyly koordinovány 

samostatně akce na těch hlavních ulicích, na té první třídě a potom zvlášť na těch 

méně významných ulicích probíhá pravidelná komunikace mezi magistrátem a 

Prahou 3. Co se týče konkrétně té Vinohradské, já si nemyslím, že tam, že by tam 

byly opakovaně na jednom místě dělány nějaké úpravy nebo výkopy, pokud se 

dobře pamatuju, tak tam v posledních třech letech, včetně letoška dochází k 

postupné opravě, právě výměně právě těch kapacitních vodovodů z Káraného, 
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které vedou z Káraného do toho vodojemu na Floře a postupně se vlastně od 

Chrudimské ulice na třikrát, na tři etapy, postupně ten vodovod vyměňuje. 

Myslím si, že je v pořádku, že to je takto na etapy, protože vždycky ta 

automobilová doprava je částečně převedená po kolejích do druhého směru. A 

kdyby se toto dělalo najednou, tak si myslím, že by to byl zásadní zásah právě do 

dopravy i do automobilové dopravy a bylo by to zásadnější daleko větší omezení, 

než když se to dělá takto na etapy. Takže tady si troufám tvrdit, že to je právě 

promyšlené a koordinované i s ohledem právě na kapacity automobilové dopravy, 

nejen automobilové dopravy, ale i tramvajové dopravy, MHD. Samozřejmě 

koordinace jako těch akcí je, řekl bych, je věc, která někdy mívá rezervy, často je 

nepochopená, je do ní zapojena celá řada aktérů, protože v té, v té rozdrobenosti 

vlastnické a správy sítí v Praze i té institucionální rozdrobenosti je velmi obtížný 

zkoordinovat všechny ty aktéry. 

Co se týče vodovodů, tak to nevyměňuje městská část ani Praha, ale vlastně 

Pražská Vodohospodářská společnost. Ostatní sítě dělají, spravují jiné 

společnosti, často vlastněné nebo spoluvlastněné městem, ale jsou to, jsou to 

subjekty a všechny tyhle ty subjekty je potřeba zkoordinovat a smysluplně ty 

plány postavit. My se snažíme na Praze 3, nebo já se osobně snažíme, aby ty 

koordinace běžely pečlivěji, co se týče těch velkých akcí, které se chystají. Byla 

tady řeč o té uzavírce na Želivského. V důsledku výměny vodovodů a výměny 

tramvajové trati, tak právě navazují na další plánované akce. V příštích letech, 

právě v roce 2026, v tom příštím roce by se mělo navázat napojením té nové 

tramvajové trati z Nákladového nádraží na Želivského, v důsledku toho by měla 

být po nějakou dobu uzavřena právě tramvajová doprava v té druhé větvi od 

Olšanské směrem k Ohradě. 

I proto se právě vyměňuje i ta tramvajová trať mezi hřbitovy už letos a neodkládá 

se to na další roky právě proto, že by to bylo zase v kombinaci s tím napojením 

tramvajové trati přes Nákladné nádraží, daleko zásadnější omezení a daleko 

brutálnější omezení nejenom pro automobilovou, ale hlavně městskou hromadnou 

dopravu. Takže to uvádím jako příklad. Já budu jednat v následujících dnech a 

týdnech s panem náměstkem Hřibem, respektive s jeho nástupcem panem 
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Beránkem, o dalších koordinacích pro rok 2026, ale ta následující. A myslím si, 

že tady u nás na Praze 3 se snažíme, aby se ty akce poskládávaly a plánovaly 

skutečně promyšleně. Na první pohled to většinou není zjevné a chce to 

vysvětlovat a jsou zatím většinou důvody a oprávněné důvody, proč ty akce jsou 

plánovány tak, jak jsou. 

Michal Vronský (starosta) 

Já také děkuji a dalším přihlášeným je pan zastupitel Mojmír Mikuláš. 

Mojmír Mikuláš (zastupitel) 

Já sem neměl nic připravenýho, řeknu upřímně, ale přece jenom tady ta debata 

pana Nekoly s panem Málkem nějak přiměla se přihlásit. Já se musím, pane 

Málku, asi jako vám omluvit, ale mě prostě, když vy o tom školství mluvíte, mě 

to fakt připadá jako zoufalý. Dlouhodobě... já se omlouvám, vy jste asi fajn kluk, 

ale přijdete mi jako nejslabší článek, jakoby odborně celý to, jako když se vás 

tady pan Nekola ptá na nějaký vize, tak vy mu odpovídáte o tom, jak pomáháte 

školám vyřizovat nějaký dotační programy atd.. To, jak to vypadá na tom 

Lobkovičáku. X krát jsem mluvil, že jsem měl kamarádku, která tam učila, učila 

30 let. Taky vzhledem k té situaci odchází. Můžete si říkat, třeba to byla stará, 

stará, dobrá, že je pryč, on si ji někde vezme rád teda někdo jinak dál, ale prostě 

na těch školách fakt jako to dobrý není. Já to s váma nebudu do hloubky rozebírat. 

Jedinou věc, kterou jako pochválím a který se zase divil jako Filip Nekola, je, že 

ta, ten map je zpracovaný jenom do 31. 12. 2025. V tomhle asi musím pochválit 

pana Málka, že měl určitou prozřetelnost jak dopadnou letošní parlamentní volby. 

A protože, že jo, my máme třeba v tom mapu 2025 na prvním místě, že jo podporu 

inkluzivního vzdělávání na základních školách a mateřských školách. Nicméně 

pokud jsme dobře četli prohlášení budoucí vlády, tak zrovna třeba v tomhle tom 

je potřeba provést zásadní revizi a zrušit neefiktivní prvky současného 

inkluzivního vzdělávání, což je jeden z prvků, který do programového prohlášení 

přinesli Motoristé. A já jsem rád, že pan Málek byl v tomhle tom prozřetelný a že 

ví, že bude potřeba teda některé ty priority i na Praze 3 do budoucna upravit. 

Děkuju. 
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Michal Vronský (starosta) 

Tak kolega Málek bude reagovat. 

Filip Málek (místostarosta) 

Tak, jak jsem už říkal, ty strategický cíle a ty aktivity, který jsou navázaný na 

projekt map, tak končí s projektem map, ve kterým teďka nepokračujeme, ale to 

neznamená, že ta naše vize nepokračuje dál. A co se týká vašich pocitů, mě to 

trochu, nebo mě to nepřekvapuje, že to říkáte tady, ale jako vnímám, že vy se 

vlastně o školství nezajímáte, nebo zatím jsem si nevšiml, že byste se nějak jako 

extra zajímal konkrétně, tak jako jestli se tímto jako chcete víc o to zajímat, tak já 

budu jenom rád. Klidně přijďte na náš kulatý stůl. Minule jsem tady zval všechny 

zastupitele, tak pozvu i vás, protože jste tady minule nebyl, tak jestli chcete přijít 

diskutovat o tom, jak má vypadat školství na Praze 3, tak doražte. 

Michal Vronský (starosta) 

Tak kolega Matěj MichalK Žaloudek. 

Matěj Michalk Žaloudek (zastupitel) 

Tak že jsme v bodu podněty, tak se možná ještě můžu doptat a zůstat u tohoto 

tématu. Já jsem byl lehce překvapen tím, že Motoristé se dneska vzájemně 

pozitivně vyjadřovali o tom, že chápu, jak ty uzavírky vlastně fungují a jak je to 

složité a že to na Praze 3 není horší než jinde. Tak kvituju tady tu pozitivní 

rétoriku, protože někteří jejich fanoušci na sociálních sítích volí zcela opačnou. 

Tak já kvituji, že pan zastupitel Zeman vlastně potvrdil, že to tady není zas až tak 

hrozný a že úplně chápe ty příkoří a úskalí, pardon, která koordinace těch uzavírek 

hlavnímu městu způsobuje a že z toho neviní místostarostu Ruta. Ale chtěl jsem 

se doptat pana náměstka, pana radního Málka, protože on neodpověděl na tady tu 

výzvu pana Mikuláše, že bychom snad měli porušit to, co máme ve stragickém 

plánu našem schváleném radou i zastupitelstvem a nějakým způsobem snad 

upouštět od toho, že základní školy a mateřský školy jsou tedy pro všechny a že 

by snad měli být nějací lidé nebo nějací žáci a žákyně, kteří by snad měli být 

segregováni nebo deklasováni do nějakých speciálních stanovišť nebo škol, tak 
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jsem se chtěl zeptat, jestli opravdu pan Málek se nechce vyjádřit k tomu, jak to 

bude dále s inkluzivním vzděláváním na Praze 3. Protože já jsem popravdě dneska 

spíš doufal, že pan Mikuláš ohlásí, že si budou zpátky přejmenovávat na patrioty 

a bude se chtít do té značky motoristů spíš nějakým způsobem odklonit, protože 

některý náznaky vysloveně tristních nominací do nové vlády jsem si říkal, že by 

možná už i na pana Mikuláše mohli být hodně a že tak ho snad ani on nebude 

podporovatel. V tom jsem se zklamal. Tak snad, možná pan kolega Málek by asi 

mohl potvrdit, že neplánujeme na Praze 3 aplikovat nějaký pochybný nápady na 

segregaci dětí podle toho, jak se narodily, nebo podle toho, jak jsou vzdělaný nebo 

podle toho, jaký mají předpoklady a že budeme usilovat, o co nejdelší společné 

vzdělávání a co nejkvalitnější základní školství pro každého. 

Michal Vronský (starosta) 

Tak pan Málek, myslím, že chce reagovat, tak můžete ujist pana Žaloudka? 

Filip Málek (místostarosta) 

Můžu ujistit pana Žaloudka, že rozhodně neplánujeme ukončit přesně tady 

podporu dětí všech dětí, každýho dítěte vlastně bez toho, z jakýho pochází 

prostředí, jaký má schopnosti. Chceme prostě podporovat ten potenciál těch dětí. 

Ideál, co se týká, co se týká, když jste to převedl na takovou jako vládní úroveň 

nebo celostátní úroveň, tak stále platí strategie 20 - 30 plus ministerstva školství 

a mládeže, kterou naplňujeme, plánujeme ji naplňovat a jako furt je to strategie 

tady Český republiky nebo český vlády českýho školství, takže já vlastně i věřím 

tomu, že se, že se v ní nějaký jako extra velký změny dělat nebudou do budoucna, 

takže nevím, co očekáváte vy, co příští vláda přinese, ale myslím si, že to, co tady 

naznačujete, se nestane. 

Michal Vronský (starosta) 

Já konstatuji, že nikdo není přihlášen a ani nikdo z obyvatel městské části 

nenahlásil svůj zájem vystoupit na dnešním zasedání zastupitelstva. A mám tedy 

za to, že jsme skutečně vyčerpali všechny, všechny body dnešního jednání. 
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A proto tedy dnešní zasedání zastupitelstva městské části končím, další zasedání 

zastupitelstva městské části je naplánováno na 16. prosince. Děkuju vám. 

 
 


